
KIRŐL NEVEZZÜK EL A FELÚJÍTOTT TERET?

A tavalyi első alkalom után 
idén már kétszer annyian 
neveztek a II. Kerületi Önkor-
mányzat és Solymár Nagyközség 
Önkormányzata közösen szerve-
zett SzalamandRUN versenyére, 
amelyre a környékbeliek mellett 
az ország számos pontjáról érkez-
tek futók.� (24. oldal)

Szerkesztőségünk vendége 
volt dr. Koncz Áron, a most 
megalakult Országgyűlés tagja, 
kerületünk új parlamenti kép-
viselője. A vele készült interjút 
lapunk  8. oldalán  olvashatják.

VISZLÁT, MARGIT!

EGYÜTT LENNI JÓ

Pasaréti 
otthonában 
kerestük fel 
dr. Hacki 
Tamást, akit 
annak idején 
senkihez sem 
hasonlítható, 
hangszerként szóló fütyülése miatt 
zárt szívébe az ország, és aki azóta 
foniáter professzorként is nemzet-
közi ismertségre és elismertségre 
tett szert.� (16-17. oldal)

Bár az időjárás nem kedvezett a 
kültéri programoknak, mégsem 
mosta el teljesen az eső a május 
14. és 17. között rendezett Helló, 
Margit! fesztivált, a II. kerület 
zenei, színházi, irodalmi, képző-
művészeti, helytörténeti és egyéb 
programot kínáló eseménysoroza-
tát. Képes beszámolónk a 10–13.  
oldalon található. 

Szebb, rendezet-
tebb és főleg zöl-
debb lett a Frankel 
Leó út Margit kör-
úthoz közeli részén 
kialakított kis tér, 
amelyet az önkor-
mányzat egy női 
példaképről kíván 
elnevezni, és ehhez 
a lakók javaslatait 
várja.� (3. oldal)

A kerületi közösségeket erősíti az önkormányzat új kezdeményezése, 
amely segítséget nyújt szomszédünnepek és utcabálok lebonyolítá-
sához. De maga az önkormányzat is szervez alkalmakat az együttlétre, 
május végén gyereknap és eperpiknik is várja kerületünk ifjú és kevés-
bé ifjú lakóit.� (2. oldal)
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Gyermeknapi programokGyermeknapi programok
az önkormányzat szervezésében

Mindenkinek szüksége van valódi pihenésre és tartalmas kikapcsolódásra, ezért a II. Kerületi Önkormányzat 
kedvezményes üdülési lehetőséget biztosít nyugdíjasok és rászorulók számára a II. kerület tulajdonában lévő 
két balatonfenyvesi, valamint a velencei táborban az iskolák által kihasználatlan időszakban.

Kedvezményes üdülési lehetőségSzomszédünnep
Szervezzen Ön is szomszédünnepet/utcabált, mi 
pedig biztosítjuk a szükséges kellékeket hozzá!

Egy erős közösségben a szomszédok is isme-
rik egymást. Ennek elősegítése érdekében úgy 
döntöttünk, létrehozunk egy eszközparkot, hogy 
kellékekkel és infrastruktúrával tudjuk segíteni 
a II. kerületieket, ha szomszédünnepet vagy 
utcabált szerveznek.

Tudunk adni sátrat, sörpadokat, poharakat, 
grillsütőt, aszfaltkrétát és Buda Szódát is, illetve 
ha kérik, a környék és az utca történetéről is 
szívesen beszélgetünk vagy helyezünk el kiegé-
szítő utcatáblát.

Ha szeretne szomszédünnepet szervezni, írjon 
a kozosseg@masodikkerulet.hu e-mail-címre az 
esemény tervezett időpontjának és helyszínének 
megadásával, mi pedig igyekszünk biztosítani a 
szükséges eszközöket.

Vidám szomszédünnepeket és utcabálokat 
kívánunk, és bízunk benne, hogy minél több 
kezdeményezés születik!

II. Kerületi Önkormányzat

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK: • A VELENCEI TÁBORBAN május 25–30., augusztus 31. – szep
tember 5., szeptember 14–19., szeptember 21–26. • A BALATONFENYVESI MENTA TÁBOR-
BAN június 1–6., szeptember 14–19., szeptember 21–26. • A BALATONFENYVESI ZSÁLYA 
TÁBORBAN augusztus 17–22., szeptember 7–12., szeptember 14–19., szeptember 21–26.
A kedvezményes üdülés térítési díja: • szociálisan rászoruló II. kerületi lakos: 1500 Ft/fő/éj, • II. kerületen 
kívüli lakó (kísérő) szociálisan rászoruló család: 3000 Ft/fő/éj • nyugdíjas szociálisan rászoruló II. kerületi 
lakos: 1350 Ft/fő/éj • nyugdíjas II. kerületi lakos: 3000 Ft/fő/éj.

Szociálisan rászoruló családnak számít, amennyiben az egy főre jutó jövedelem nettó 174 500 forint 
alatt van. Szociálisan rászoruló nyugdíjasnak számít, ha nyugdíjának összege 200 000 forint alatt van. 
A jogosultságot nyilatkozattal kell igazolni, amelynek tartalmaznia kell a nyaralni kívánó család vagy 
magánszemély egy főre jutó jövedelmének összegét.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: kult2.hu/hir/udulesi-lehetoseg-nyugdijasoknak-es-raszoruloknak/, illetve 
a krausz.katalin@kult2.hu e-mail-címen vagy a (06 20) 510 1221-es telefonszámon kérhető.

Május 30-án 15–18 óráig
a pasaréti Fenyves játszótéren
• Érkeznek a Rózsadombi Önkéntes Tűzoltók, akik hoznak tűzoltó játé-
kokat, megnézhetjük a felszerelésüket, és még habparty is lesz.
• Beleshetünk az Állatmentő Liga mentőautójába is, kísérőprogramként 
kézműves foglalkozások, arcfestés és lufihajtogatás lesz, de további 
meglepetések is várhatók.
Május 31-én 9–12 óráig a vízivárosi Süsü játszótéren
• Lesz lufihajtogatás, kézműves foglalkozások, aranytetoválás, 11 órakor 
pedig érkeznek a partymacik.
Május 31-én 10–15 óráig
a Máriaremetei Közösségi Ligetben
A II. Kerületi Önkormányzat és a Kultúrkúria szervezésében:
11.00: A szegény halász meg a túl sokra vágyó felesége – a Kabóca 
Bábszínház előadása
12.30: Varázsliget – Rolandó bűvész műsora
13.00: Kosárlabda-show – A Face Team Akrobatikus Sportszínház 
győri csapatának előadása
14.00: Százlábú buli – a Kiskalász zenekar koncertje
Emellett Vitéz László bábjáték-automata, kézműves műhely, logikai 
és ügyességi játszóházak, játszóterek, arcfestés és kincskeresés várja 
többek között a gyerekeket.
Helyszín: Máriaremetei Közösségi Liget, 1029 Máriaremetei út 226. 
Eső esetén egyes programokat a Kultúrkúria épületében tartunk meg.

II. Kerületi Önkormányzat

Mindenkit szeretettel várunk hagyo-
mányos adyligeti eperpiknikünkre 
MÁJUS  30-án 10–13 óra között 
Adyligeten, a Nagykovácsi út melletti 
játszótéren.
PROGRAMOK:
10.00: Megnyitó és a Da Capo Kórus
10.15: Énekköszöntő a Kiss Zenede 
kórusával
10.30: Jóga a ligetben a Jóga Minden-
napi Életben oktatóival
10.45: Helytörténeti kalauz Borsos 
Andrással
11.00: Vészits Andrea dedikálja A pi-
szedenevérek és más történetek című 
könyvét
11.30: Jóga a ligetben
Kísérőprogramok: lesz cukorágyú, szel
fivadászat és zsákbamacska. Érkezik a 
liget bohóca és a Homo Ludens játékai. 
A Rainbow óvoda pedig különböző 
aktivitásokkal készül kicsiknek és na-
gyoknak. Eper és fagyi is kapható majd.
PHVÖK és a II. Kerületi Önkormányzat

AdyligAdyligetieti  
eperpikneperpiknikik

Kérjük, kövessék az eseményeket a II. kerület Facebook-oldalán,
így bármilyen változásról gyorsan értesülhetnek!
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Szinte rá sem lehet ismerni a felújított Zöldmáli lejtőre
Aki gyakran közlekedett a Zöldmáli lejtőn, tudja, milyen állapotban volt a forgalmas útszakasz burkolata. Ez változott meg az elmúlt hetek-
ben, miután a II. Kerületi Önkormányzat kezdeményezésére a fővárosi önkormányzat felújította a leromlott állapotú útszakaszt a Szépvölgyi 
út és a Felső Zöldmáli út között. A 230 méter hosszú, összesen 1655 négyzetméternyi aszfaltburkolat a Budapest Közút Zrt. kivitelezésében 
határidőre, mintegy két hét alatt elkészült.

Május elejére befejeződött a Frankel 
Leó út zsákutca végénél fekvő közte-
rület felújítása, amelyet megelőzően 
több közösségi egyeztetést tartottak, 
és a környéken élőket is bevonták a tér 
kialakításának folyamatába.

A terület két új fával és növények-
kel gazdagodott, a járófelületet pedig 
környezettudatos és takarékos meg-
oldásként a Keleti Károly utca korábbi 
felújításából megőrzött kőburkolattal 
látták el. A  lapok korábban nem bi-
zonyultak megfelelőnek a járműfor-
galom számára, gyalogosközlekedés-
re azonban tökéletesen alkalmasak. 
Zöldült a tér a szökőkútszobor körül, 
virágoskazetták kerültek a fák mellé, 
illetve új hulladékgyűjtő edényeket és 
ülőbútorokat helyeztek ki. Ellenben 
megmaradt a LEGO® elemekből ké-
szült virágláda. Az új dézsákba ültetett 
virágok környezetünket díszítik, a rajtuk 
elhelyezett archív fotók pedig a környék 
és főleg a 150 éves Margit híd múltját 
idézik fel.

A kis terecskének azonban nincs 
neve. Ezen változtatna a II. Kerületi 
Önkormányzat azzal, hogy ötleteket vár 
a közterület elnevezésére. Cél, hogy a 
javaslók példamutató munkásságú nők 
neveit küldjék el, hiszen a fővárosban a 
valós személyek neveit viselő közterü-
letek 89 százalékát férfiakról nevezték 
el, és csak 11 százalékát nőkről. A javas-
latokat a kozosseg@masodikkerulet.hu 
e-mail-címre várják.

Megújult terecske, új növények és 
régi képek fogadják a Frankel Leó 
út és a Margit körút találkozásá-
nál az arra járókat.

Női névre vár a felújított közterület
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Településrendezési szerződés keretében
alakulhat át a volt Autóklub területe

A képviselő-testület áprilisi ülésén támo-
gatta, hogy módosítsák a volt Autóklub-
székház és annak területére érvényes kerü-
leti építési szabályzatot. Az építési előírások 
változtatását a magántulajdonban lévő terü-
let beruházója kérte, hogy irodaház helyett 
lakóépületet emelhessen a telken a jelenlegi 
épületek és burkolt felületek helyén.

A II. kerület a módosításra csak ellenté-
telezés fejében volt hajlandó, olyan kritéri-
umok mellett, amelyekkel a környéken élő 
lakók zöme egyetért, és amelyek előnyösek a 
lakosság számára. A tervekről és a beruházó 
által vállalt közcélú fejlesztésekről több év 
alatt számos lakossági egyeztetést tartottak. 
A beruházói hozzájárulásokat településren-
dezési szerződésben rögzítik, erről a testület 
szintén döntött, és az ehhez szükséges tele-
pítési tanulmánytervet is elfogadták.

Jelen pillanatban egy betonparkoló és egy 
sportpálya van a terület közvetlen szom-
szédságában. Ezt a mostani telepítési tanul-
mányterv az építkezés szempontjából nem 
érinti, tehát az épület ugyanazon a telken 
kerülne elhelyezésre, ahol most az Autóklub 
területe van. 

Az önkormányzat a szerződésben többek 
között azt kérte, hogy a papkerti kutyafuttató 
és a sportpálya újuljon meg, az önkormány-
zati tulajdonú aszfaltos parkoló helyén pedig 
nagyrészt teljes értékű, fás zöldsávot alakít-

Irodafunkció helyett lakások épülhetnek az egykori Autóklub elhanyagolt terü-
letén, cserébe jelentős közterületi fejlesztéssel gazdagodhat a környék.

sanak ki, amivel lehetőség nyílik arra, hogy 
a Mechwart ligettől a Gül Baba türbéjéig a 
Margit körúttal párhuzamos zöldfolyosó 
alakuljon ki.

A lakossági fórumon számos, nagyobb for-
galmat vonzó funkciót (óvoda, nagyobb élel-
miszerüzlet) elvetettek a leendő épületben, 
és azt is javasolták a lakók, hogy csökkenjen 
az épületegyüttes magassága.

A településrendezési szerződésben két 
fontos kitételt is megfogalmazott a II. kerü-
let. A tervezett épületek alatti mélygarázsok 
parkolóhelyei közül többet is kizárólag a kör-
nyékbeliek használhatnak. Szintén feltétel, 
hogy az új beköltözők nem lehetnek jogosul-
tak lakossági parkolási engedély kiváltására, 
így az autóik mélygarázsba kényszerülnek, és 
nem az amúgy is zsúfolt közterületre. A be-
ruházó vállalta, hogy mintegy 800 millió fo-
rintos csomag keretében közcélú beruházá-
sokat valósít meg, többek között 250 millió 
forintos alapot hoznak létre a Tölgyfa utcai/
Fekete Sas utcai rendelőintézet felújítására, 
illetve hozzájárulnak egy új, Margit körúti 
villamosmegálló tervezéséhez. Az érintett 
útburkolat és járdaszakaszok felújítása is a 
beruházót terheli, ugyanúgy, mint a forga-
lomtechnikai tervezés, amelynél kikötés, 
hogy a Buday László utcára és a szerpentinre 
sem terhelhető többletforgalom.

SZEG
Keressük

Buda legszebb,
legvirágosabb

kertjeit

BUDA,BUDA,
a mi otthonunk!

2026-ban is meghirdeti az önkormányzat 
a „Buda, a mi otthonunk! – Keressük 
Buda legszebb, legvirágosabb kertjeit” 
pályázatot. A szokásos módon három 
kategóriában – a legszebb kert, a leg-
szebb erkély és a legszebb belső udvar 
– lehet pályázni. 

Mind az önkormányzat, mind a ke-
rület lakói különösen nagy gondot for-
dítanak arra, hogy a II. kerület legyen 
a főváros egyik legszebb és leginkább 
virágban, zöldben pompázó városrésze 
a közterületeken, valamint a társas- és 
magánházaknál egyaránt. Ezért is fon-
tos elismerni és követendő példaként 
bemutatni azokat a kerteket, erkélyeket 
vagy belső udvarokat, amelyek tulajdo-
nosai vagy az ott lakók különösen sokat 
tesznek a virágos környezetért.

A pályázatra JÚNIUS 8. és AUGUSZ-
TUS 31. között lehet jelentkezni a dísz-
növényeket, fűszernövényeket, zöld-
ségeket, gyümölcstermő vagy egyéb 
fás, cserjés növényeket kiemelő, a kerti 
kompozíciót is bemutató 6 darab – a 
pályázati feltételekben megadott méretű 
és formátumú – balkonkerti/előkerti vagy 
kerti/belső udvari fotóval és egy maxi-
mum 400 karakteres leírással, valamint 
a www.masodikkerulet.hu honlapon 
található űrlap kitöltésével. A pályázat 
győzteseiről – a felkért külső szakértők 
javaslata alapján – a Településüzemelte-
tési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági 
Bizottság szeptember végén dönt. A pá-
lyázatnak nem feltétele, de számunkra 
nagy öröm lenne, ha a kerületi virág-
vásárok alkalmával vásárolt növények 
egy-egy pályázatban visszaköszönnének. 

A pályázat részletes feltételei a 
www.masodikkerulet.hu oldalon 

találhatóak.
II. Kerületi Önkormányzat



2026/8 – május 24.	 ÖNKORMÁNYZAT	 5. OLDAL
Fo

tó
: K

. M
.

Megtisztult a horgásztó környéke

Tiszta Buda! – Faltól falig takarítanak

Fogadj örökbe
egy közterületet!

Bár tavaly tavasszal már volt egy nagyszabá-
sú takarítás a hidegkúti horgásztó mellett, 
sajnos még most is sok hulladékot fedeztek 
fel az önkéntesek az erdőben a május 10-
én tartott közösségi takarításon. Nemcsak 
több zsák kiemelhető szemét bújt meg a 
fák alatt, hanem egy nagyobb törmelékku-
pacot és sittet is találtak megint, amelynek 
a felszámolásához gépi segítségre is szük-
ség lesz. Az erdőtakarítás mellett rengeteg 
uszadékfát emeltek ki a tóból, amelyek ha a 
vízben maradnak, komoly algásodást okoz-
hatnak, és sok más bomló anyagot is eltávo-
lítottak a tóból, hogy azok minél kevesebb 
oxigént vonjanak ki a vízből. A takarításban 
az önkéntesek mellett Őrsi Gergely polgár-
mester, Varga Előd Bendegúz alpolgármester 
és Schőnviszky Csenge önkormányzati képvi-
selő is részt vett.

Ha nincs saját kertje, de szeretne egy kis 
közterületi kertészkedéssel kikapcsolódni, 
virágot ültetni, vagy van olyan közterület, 
amiben több lehetőséget lát, szebbé és 
virágosabbá tenné, jelentkezzen a Fogadj 
örökbe egy közterületet! elnevezésű pá-
lyázaton!

A II. kerületben működő szervezetek, 
társasházak és helyi lakosok egyaránt 
pályázhatnak, a lényeg, hogy a közterület 
a kerülethez tartozzon.

• A pályázatra AUGUSZTUS 31-ig 
lehet jelentkezni.• A pályázaton ren-
delkezésre álló keretösszeg: bruttó 
1 500 000 Ft.• A pályázatonként igényel-
hető támogatás mértékének legmagasabb 
összege: bruttó 400 000 Ft.

A pályázati kiírás és valamennyi kapcso-
lódó információ megtalálható az önkor-
mányzat honlapján (masodikkerulet.hu) 
az Aktuális, majd a Pályázatok címszóra 
kattintva a Fogadj örökbe egy közterü-
letet! címmel.

TISZTA MARGIT – készültek a fesztiválra
Tavaszi nagytakarítással is készült a II. kerület a 
Helló, Margit! fesztiválra. Tíz munkatárs és több 
takarítógép állt munkába annak érdekében, hogy a 
negyed utcái mindenütt tiszták legyenek. Köszönet 
jár azoknak az üzlettulajdonosoknak és bérlőknek 
is, akik csatlakoztak a Tiszta Margit köztisztasági 
akcióhoz, és még a kirakatokat is megtisztították.

Újabb közterületek tisztulhattak meg a II. Kerületi Önkormányzat Tiszta Buda! utcatakarítási 
programjának köszönhetően. A köztisztasági program keretében szerdánként kézi és gépi 
erővel faltól falig megtisztítanak egy-egy útszakaszt. Május 6-án a Branyiszkó úton és az 
Orsó utca teljes szakaszán dolgoztak a takarítók, május 13-án pedig az Orló utcában és a 
Branyiszkó út Orsó utca és Virág árok közötti felső szakaszán zajlott munka.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



6. OLDAL	 ÖNKORMÁNYZAT	 BUDAI POLGÁR

Az ülésen egyperces néma felállással emlé-
keztek a képviselők Radnóti Zsuzsára, kerü-
letünk díszpolgárára, aki életének 89. évében, 
március 31-én hunyt el, valamint a II. Kerü-
leti Emlékéremmel is kitüntetett Czigány 
Györgyre, aki április 6-án, életének 95. évé-
ben halt meg.

A képviselő-testület elfogadta Kecskés Tamás 
rendőr ezredesnek, a II. Kerületi Rendőrkapi-
tányság vezetőjének a II. kerület 2025. évi köz-
biztonsági helyzetéről tartott beszámolóját. 
Az ülésen részt vett Markó Attila rendőr dan-
dártábornok, Budapest rendőrfőkapitányának 
rendészeti helyettese. Részletek a 22. oldalon.

Döntés született arról is, hogy a Rómer Flóris 
utca 8. alatti ingatlant (a volt Autóklub-szék-
ház és területe) érintő telepítési tanulmány-
terv véleményezése során beérkezett partneri 
észrevételt megismerve külső költségviselő 
bevonásával a képviselő-testület hozzájárul 
az ingatlant is magába foglaló, a Rómer Flóris 
utca–Margit körút–Mechwart lépcső–Mech-
wart liget–Buday László utca és a Margit utca–
Mecset utca–Zkp terület (hrsz.: 13431/3) 
határa–Turbán utca–Vérhalom utca–Apostol 
utca–Kavics utca–Frankel Leó út–Török utca 
által határolt területek KÉSZ-módosítási el-
járás megindításához. Egyúttal felhatalmazza 
a polgármestert, hogy településrendezési szer-
ződést kössön az ingatlant fejlesztő Sunbelt 
Buda Kft.-vel. Részletek a 4. oldalon.

Módosították a szociális igazgatásról és 
egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról 
szóló rendeletet. A szociális alapszolgáltatá-
sok közül a szociális étkezésért és a házi se-
gítségnyújtásért fizetendő, jövedelmi helyzet-
hez igazított új személyi térítési díjak június 
1-jétől lépnek hatályba.

Újabb huszonkét építészeti érték helyi vé-
delem alá helyezésének megindításáról dön-
tött a képviselő-testület. Részletek a keretes 
anyagban.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi 
Bizottság javaslata alapján döntöttek a Szo-
ciálpolitikai Keret előirányzat terhére alapít-
ványok, civil és egyházi szervezetek 11 millió 
forintos támogatásáról.

Szintén képviselő-testületi döntés született 
arról, hogy a II. kerület a Köznevelési, Köz-
művelődési és Sport Bizottság jóváhagyásával 
az Oktatásfejlesztési Keret terhére 4,5 mil-
lió forinttal, a Közművelődési Keret terhére 

A képviselő-testület legutóbb április 30-
án tartott rendes ülést, amelyen döntöt-
tek többek között alapítványok és civil 
szervezetek támogatásáról, elfogadták 
a rendőrkapitányi beszámolót és a volt 
Autóklub-székház területére vonatkozó 
településrendezési szerződést.

5 millió forinttal, a Sport- és Tömegsport Ke-
ret terhére pedig 5,5 millió forinttal támogat 
alapítványokat, köznevelési intézményeket, 
civil és sportszervezeteket.

A II. kerület 100 ezer forint összegű támoga-
tást nyújt a Pesthidegkút Német Nemzetiségi 
Alapítvány részére, amelyből a német nemze-
tiségi Altdorf Tánccsoport kulturális progra-
mon vehetett részt Mosbach testvérvárosban.

Az iskolai bántalmazás megelőzése, a gyer-
mek- és ifjúságvédelem erősítése, valamint 
a közösségi együttélés minőségének javítása 
érdekében a komplex prevenciós és szemlé-
letformáló NEM OKÉ program céljaira 8 mil-

lió forintos támogatást biztosítanak a Delta 
Produkció Kft. társadalmi küldetéseit segítő 
Színházzal a Jövőért Alapítvány számára.

A II. kerület a KULT2 Nonprofit Kft. köz-
reműködésével idén is részt vesz Magyaror-
szág egyik legrangosabb és legjelentősebb 
összművészeti programján. Városrészünk a 
Művészetek Völgye Fesztivál keretében Kapol-
cson Buda Udvar néven mutatja be július 24. 
és augusztus 2. között a II. kerület kulturális 
értékeit.

A képviselő-testület tudomásul vette Juhász 
Veronika képviselő beszámolóját a 2025. évi 
esélyegyenlőségi tanácsnoki tevékenységéről.

Tisztelt kerületi Lakosok, érintett Partnerek! Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzatának 
Kerületfejlesztési és Informatikai Bizottsága átruházott hatáskörben 2026. április 28-án döntött a védelem 
alá helyezési eljárás megindításáról, amellyel összefüggésben a képviselő-testület újabb 22 ingatlan esetében 
rendel el ideiglenes helyi védelmet az alábbi épületekre: • Áldás u. 8. (12924) • Árvácska u. 10. (12686/16) 
• Árvácska u. 12. (12686/17) • Bimbó út 54. (12764/3) • Eszter u. 3. (Szemlőhegy u. 4/a) (12910) • Érmelléki 
u. 17. (12079) • Lorántffy út 12. (12043/13) • Lorántffy út 14. (12173) • Modori u. 5. (11389/2) • Modori u. 
6. (11381) • Modori u. 14/b (11385/3) • Mozgássérült lakótelep (Len u.) (52091/3) • Mozgássérült lakótelep 
(Len u.) (52091/6) • Mozgássérült lakótelep (Len u.) (52091/9) • Pasaréti út 29. (12030/1) • Pentelei Molnár u. 
(15365/15) • Rózsahegy u. 1/b (13310/2) • Rózsahegy u. 3/a (tetőtérbeépítés nélkül) (13315/1) • Sarolta u. 3. 
(15126) • Trombitás út 17. (12048) • Ürömi u. 52. (tanúház, felirattal) (14881) • Ürömi u. 64. (iskola) (15272).

FELHÍVÁS – VÉDELEMRE JAVASOLT INGATLANOK

A képviselő-testület ülésén történt

Az Ürömi u. 52-es számú ház védettségét indokolja az a különleges felirat is, 
amelyet 1956 őszén írtak fel a házfal egyik téglájára
(„Itt álltunk sorba kenyérért, a 4 Horváth, 1956. X. 25-én”)
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NAPIREND ELŐTT
Napirend előtti hozzászólásában Szalai Tibor 
jegyző beszámolt az április 12-én tartott ország-
gyűlési választások 04-es egyéni választókerületi 
eredményeiről és részvételi adatairól, egyúttal 
köszönetet mondott a választott és delegált vá-
lasztási bizottsági tagoknak, valamint a helyi 
választási iroda munkatársainak az áldozatos 
munkáért.

Nagy Eszter képviselő (független) a Körszálló 
bontását szóba hozva elmondta, hogy az épület 
helyi védettség alatt állt, miközben a településképi 
rendelet szerint kerületi helyi védett értéket csak a 
védelem megszüntetése után lehet bontani. Hoz-
zátette, az önkormányzat csak a bontási engedély 
kiadása után tartott lakossági fórumot, tudomása 
szerint a telek Trombitás úti részén társasháza-
kat tervez a beruházó, és többen panaszkodtak 
a bontás miatt a porra és a zajra. A képviselő 
megjegyezte, hogy a polgármester a közelmúlt-
ban a Külkerpark területe kapcsán változtatási 
tilalom elrendelésére tett ígéretet, illetve szóvá 
tette, hogy a Retek utcában egy hajnalig nyitva 
tartó szórakozóhelynél hangoskodnak és cigaret-
táznak, ami nagyon zavarja az ott élőket. Nagy 
Eszter elmondta, kétévente felül kell vizsgálni a 
kerületi klímastratégiát, és érdeklődött ennek 
megtörténtéről, illetve kérte, hogy legyen elérhető 
a stratégia anyaga. Megemlítette, hogy az Európai 
Polgármesterek Szövetsége oldalon a II. kerület 
adatait jó lenne aktualizáltatni. A képviselő azért 
is felszólalt, mert a Széher útról több vállalkozó 
kért tájékoztatást, felülvizsgálják-e a korábban 
bevezetett egyirányúsítást.

Őrsi Gergely a hangos szórakozóhely ügyében 
jelezte, hogy birtokvédelmi ügyekben mindig 
eljárnak, és a szabályoknak megfelelően adhatnak 
csak tájékoztatást. A polgármester a Körszálló-
beruházással kapcsolatban elmondta, a képviselő-
testületben Nagy Eszter képviselő is megszavazta 
azt, hogy lakások épülhessenek ott. Az álhírek 
terjedésének megakadályozása érdekében a pol-
gármester összefoglalta a Körszálló, valamint a 
felújítás eddigi történetét. Hangsúlyozta: saját 
maga kezdeményezte az ikonikus szállodaépület 
védetté nyilvánítását, amit a képviselő-testület 
meg is szavazott, a magántulajdonban lévő to-
ronyépület előtte nem volt védett, ráadásul egyre 
romlott az állapota. A több módosításon átesett 
körépület eredeti formájában és építészeti értékei 
szerint épül újjá. Mint mondta, a II. kerület elő-
írta a zöldterület kialakítását a mostani parkoló 
helyén, a parkoló a föld alá kerül. Felhívta a 
figyelmet, hogy a Körszálló ügyében mindig a 
lehető legnyilvánosabb módon járt el, több mint 
ezer embernek tartott helytörténeti sétát, beszá-
molt a tervekről, és felkérte a céget, hogy tartson 
tájékoztatót a bontás és az építkezés menetéről. 
A polgármester arra is rámutatott, hogy az épület 
magántulajdonban van, az önkormányzattal nin-
csen településrendezési szerződésük, ráadásul az 
építéshatósági ügyek nem az önkormányzathoz, 
hanem a kormányhivatalhoz tartoznak. Hozzá-
tette: a porvédő elemeket az alsó szinteken nem 
tudják használni a kivitelezők, de a zajos-poros 
munkák hamarosan véget érnek, az önkormány-
zathoz érkezett bejelentéseket a Városrendészet 

kezelte. A Széher úti egyirányúsítás ügyében a 
polgármester elmondta, nagyon sok lakossági 
egyeztetést tartottak, a lakói érdekek képviselete 
mellett vizsgálják a lehetőségét, miként lehet 
megoldást találni a vállalkozások problémájára. 
A Külkerparkkal kapcsolatban jelezte, jelenleg 
biztosított, hogy a területen ne történjen bontás 
vagy építés, de ha a következő képviselő-testületi 
ülésig nem kapnak megnyugtató válaszokat, akkor 
elrendelhetik a tilalmat. A képviselői kérdésekre 
írásban is választ adnak.

Juhász Veronika képviselő (Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt) érdeklődött, történt-e előrelépés a 
Szemlőhegy utcában a Berkenye utcánál tavaly 
ősszel javasolt és esetleg megvalósítható gya-
logátkelőhely kialakításával és a 40 km/órás 
sebességkorlátozással kapcsolatban. Arról is 
kérdezett, van-e hír a II. Kerületi Önkormányzat 
felterjesztéséről, amit az Országgyűléshez intéztek 
a szolidaritási adóval kapcsolatban.

Őrsi Gergely elmondta, a sebességkorlátozást 
a gyalogátkelőhelyekkel egy csomagban kez-
deményezték a Budapest Közútnál, amint lesz 
eredmény, tájékoztatást adnak. A zebráról további 
egyeztetések zajlanak, mert a Budapest Közút 
nem támogatta az első tervet, de más helyszínen 
megépülhet az eddig nem véglegesített gyalog-
átkelőkkel együtt. Megemlítette, hogy mindkét 
II. kerületi felterjesztés az új Országgyűlés elé 
kerül majd, így választ kaphatnak arra, ponto-
san hová kerül az önkormányzat által befizetett 
szolidaritási adó.

Gór Csaba képviselő, a Fidesz–KDNP-frakció 
vezetője gratulált a II. kerület új országgyűlési 
képviselőjének, és köszönetet mondott a kerületi 
lakosoknak, hogy kiemelkedő számban vettek részt 
a szavazáson, a polgármesteri hivatalnak pedig 
a választás fennakadásmentes lebonyolításáért. 
A képviselő arról érdeklődött, miért kezdhetett 
munkálatokba a Fővárosi Vízművek a kerület több 
utcájában is egyszerre. A polgármester elmondta, 
hogy nagyon öregek a közműhálózatok, a fejlesz-
tésekre nem jut forrás, így a közműszolgáltatók 
– mint a vízművek is – főként hibaelhárítást 
végeznek, éjszakánként akár 10-12 helyen is.

Biró Zsolt képviselő (Fidesz–KDNP-frakciószö-
vetség) felvetette, hogy a megújult Gábor Áron köz 
környékén lakók jelezték, hogy bizonyos időjárási 
viszonyok között nagyon csúszós az új burkolat, a 
Törökvész lejtő felől érkezők pedig gyakran nem 
a megfelelő sebességgel közlekednek lefelé, ezért 
érdemes lenne megfontolni egy újabb lassító 
küszöb elhelyezését. Őrsi Gergely polgármester 
beszámolt arról, hogy a szakaszon technikai okok-
ból érdesített térkövet helyeztek ki, más részen 
pedig ugyanolyan aszfaltot terítettek, mint a többi 
úton, a kettő közötti tapadáskülönbség talán 
jobban érzékelhető. Az újabb forgalomcsillapító 
küszöbök kihelyezését a Beruházási Igazgatóság 
meg fogja vizsgálni.

A polgármester szintén gratulált Koncz Áron 
országgyűlési képviselőnek és a választás le-
bonyolításban résztvevőknek, egyúttal felhívta 
a választásokon induló pártok figyelmét arra, 
hogy tartsák be a határidőt, és távolítsák el a 
kampányplakátjaikat.

• A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ: telefon: 
(06 30) 556-1653, www.facebook.com/dk2.ker.
• A FIDESZ II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly 
u. 13/b) nyitva tart H–Cs: 9–16, P: 9–13 óráig. 
Előzetes bejelentkezés az alábbi telefonszámokon 
lehetséges: (06 30) 331-1836, (06 1) 212-5030.
• A KDNP II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly 
u. 29.) elérhetőségei: e-mail: kdnpbp02@kdnp.
hu, web: www.kdnpbp2.blog.hu, www.facebook.
com/kdnpbp2.
• A MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT 
0–24 órás II. kerületi, mozgó irodája: Csörgess, 
felvesszük, visszahívunk! Kövesd tevékeny-
ségünket a „Juhász Veronika – esélyegyen-
lőségi tanácsnok” oldalon: www.facebook.
com/juhasz.veronika.esely.tanacsnok. PROG-
RAMAJÁNLÓ: Május 26., 20.00: Filmklub a 
Cilinderben – Mambo Maternica, Nagy Borbála 
rendezővel beszélget Gellért Gábor (1027 
Henger utca 5.). Május 28., 18.00: Világ-Vi-
rág Énekkör a Cilinderben Gulyás Annával 
és Kangyal Szonjával – kórusimprovizáció, 
ritmusjáték, hangjáték, versfeldolgozás (1027 
Henger utca 5.). Május 28., 21.00: Nézd meg a 
teljes Twin Peaks-sorozatot a Bem moziban! – 
1. epizód (1027 Margit körút 5.). Közösséget 
szerveznél? Segítünk! Ingyen – Írj, hívj: juhasz.
veronika@mkkp.hu, (06 30) 782-0479.
• A MOMENTUM MOZGALOM II. kerületi 
szervezetének elérhetőségei: e-mail: bp2@mo-
mentum.hu, Facebook: www.facebook.com/
Momentum2ker/.
• Az MSZP II. kerületi szervezetének elérhe-
tősége: 1027 Margit krt. 62., telefonszám: (06 
30) 164-4449, e-mail: bp02@mszp.hu, Facebook: 
www.facebook.com/mszp2. INGYENES JOGI ÉS 
MUNKAJOGI TANÁCSADÁST tart az MSZP 
II. Kerületi Szervezete. Előzetes bejelentkezés 
a (06 30) 164-4449-es telefonszámon. Tartja: 
dr. Varga Előd Bendegúz.
• PÁRBESZÉD – A ZÖLDEK PÁRTJA progra-
mok: www.facebook.com/b.zold. A párt helyi 
képviselője előzetes időpont-egyeztetéssel tart 
fogadóórát. Kovács Márton: (06 30) 573-9033.
A rovatban a II. Kerületi Önkormányzat képvise-
lő-testületében képviselettel rendelkező pártok 
elérhetőségeit és rendezvényeit közöljük.

Kerületi pártszervezetek
és helyi programjaik

Elveszett a jog útvesztőjében? Ha egy-egy jogi 
kérdésben vagy ügyben nehezen igazodik el, az 
önkormányzat és a Budai Polgár várja kérdéseit a 
jogiiranytu@masodikkerulet.hu e-mail-címre. A kér-
désekre szakértő ügyvédek válaszolnak, a válaszok 
tájékoztató jellegűek, nem helyettesítik a személyes 
ügyvédi konzultációt. A kapott információkat min-
denki saját felelősségére használhatja fel.

A II. Kerületi Önkormányzat ingyenes
jogsegélyszolgálata

JOGI IRÁNYTŰ§
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Engem minden a II. kerülethez köt

Nagy megtiszteltetés mintegy 45 ezer sza-
vazattal elnyerni a II. kerületiek bizalmát, 
ami egyben hatalmas felhatalmazással jár, de 
még ennél is nagyobb felelősséggel. Az or-
szágban én kaptam a legtöbb egyéni szavaza-
tot, amit ezúton is köszönök, és azt is, hogy 
a szavazásra jogosultak közel 87 százaléka 
vett részt a választáson, de hálával gondolok 
azokra is, akik a voksolás zökkenőmentes 
lebonyolításában közreműködtek. 

Mi köti a II. kerülethez?
Engem minden a II. kerülethez köt. 1973-

ban születtem, és ugyan Visegrádon nőttem 
fel, de 18 évesen már felkerültem Budapest-
re. Az egyetemi és ügyvédjelölti évek alatt 
a Mátyás-hegyen laktam, azóta az életem 
szinte minden percét a II. kerületben töl-
töttem. Laktam Pasaréten, tizenöt éve pe-
dig a Ferenc-hegyi-erdő szomszédságában 
élünk és dolgozunk mérnök-közgazdász 
feleségemmel, és ide született két lányunk, 
akik tizenévesként jelenleg helyi általános 
iskolákban tanulnak. Sok kedvenc helyünk 
van, gyakran eszembe jut a Hármashatár-
hegy, a Remete-szurdok, az Árpád-kilátó, 
a Vérhalom tér, az erdei „Macis” és a Feny-
ves játszótéri KRESZ-park, ahol szintén sok 
időt töltöttünk el korábban, vagy a pasaréti 
bölcsőde és templom, a Fény Utcai Piac és a 
Margit-negyed, de szívesen járunk a Mar
czibányi Téri Művelődési Központba és az 
Átriumba színházi előadásokra is. 

Ügyvédként és vállalkozóként is dol-
gozott korábban. A képviselői mun-
kájában ezt tudja kamatoztatni?
Tíz évig saját ügyvédi irodámat vezettem, 

ebből nőtt ki az első saját vállalkozásom, 
amelyben kereskedelmi ingatlanok zöldme-
zős fejlesztésével foglalkoztam, ezt követően 
elindítottam egy városnéző és erdei túrá-
kat szervező céget, később pedig saját ötlet 
alapján elektromos kisbuszos élményalapú 
turisztikai szolgáltatásra alapítottam céget. 

Ügyvédként azt tanultam meg, hogy má-
sok ügyét úgy képviseljem, mint a sajátomat, 
vállalkozóként pedig azt, hogy ha az ember 
valamit fontosnak tart, sajátjának érez, azért 
fáradhatatlanul tudjon dolgozni, éjjel-nap-
pal, akár ünnepnapokon is. Ezeket a tapasz-
talatokat nagyon jól fogom tudni kamatoz-
tatni az országgyűlési munkám során is.

Miként lett a Tisza Párt jelöltje és ke-
rületünk országgyűlési képviselője?
Sosem politizáltam korábban, de a köz-

élet mindig érdekelt, 2024 tavaszától a 
zászlóbontástól kezdve ott voltam minden 
TISZA-rendezvényen önkéntesként. Szá-

momra egyértelmű volt, hogy ebben a moz-
galomban nekem feladatom van. Elsősorban 
a gyermekeim és a családom jövője motivált, 
hogy tegyek egy jobb ország reményéért, 
hogy egy olyan Magyarországon éljünk és 
dolgozhassunk, ahol mindenki azonos fel-
tételek mellett fejlődhet, ahol a gyerekeink 
nem urambátyámrendszerben, hanem tiszta 
versenyben érvényesülhetnek. A mozgalom 
szinte a semmiből nőtt ki, nem volt ismert-
ségünk. Két éve kezdtem el építeni a Széll 
Kálmán TISZA-sziget csoportot, amit kiter-
jesztettünk a II. kerületre és a választókerü-
let III. kerületi részére. Végül ez a közösség 
választott képviselőjelöltnek engem, alulról 
szerveződve, demokratikus úton. A választó-
kerület polgárai pedig április 12-én képvise-
lőnek választottak. Az önkénteseink, tagja-
ink és aktivistáink munkája elengedhetetlen 
volt ahhoz, hogy ezt az eredményt elérjük, így 
nagy hálával tartozom nekik.

Politikai újoncként mivel teltek a na-
pok a választástól a parlament meg-
alakulásáig?
Április 13-án a kampánynál is intenzívebb 

munka kezdődött el. Sosem alakult meg 
ilyen hamar az Országgyűlés és a Kormány. 
Sok adminisztratív és egyéb teendőnk akadt, 
de az Országgyűlés Hivatalának munkatársai 
nagyon sokat segítenek abban, hogy zökke-
nőmentes legyen a kezdés. Ne feledjük el, 
hogy a TISZA képviselői között nincs olyan, 
akinek tapasztalata lenne országgyűlési kép-
viselőként! Lezajlottak az eskütételek, meg-
tartottuk az első frakcióüléseket, bizottsági 
üléseket, május 13-án pedig hivatalosan is 
megalakult a TISZA-kormány. Tagja lettem 
a fontos döntéseket előkészítő Gazdasági és 
Energetikai Bizottságnak, valamint a Pénz-
ügyi és Költségvetési Bizottságnak.

A II. kerület érdekében mit tud tenni 
új országgyűlési képviselőként?
Sokan élnek itt, akik különböző méretű 

vállalkozásokban dolgoznak, vagy vezetik 
azokat, ezért szeretnék az ő hangjuk is len-
ni az Országgyűlésben. Helyre kell állítani a 
vállalkozói környezetet, meg kell teremte-

ni újra a tisztességes vállalkozás feltételeit. 
Az egyik legfontosabb feladat, hogy haza-
hozzuk az európai uniós támogatásokat. 
A II. kerület az egyik legélhetőbb városrész 
a fővárosban, de természetesen itt is vannak 
feladatok, amiért kell és tudunk is tenni. 
Számos ügy van, amelyekkel magam szem-
besültem, vagy a kampány során az itt la-
kóktól értesültem, vagy az önkormányzaton 
keresztül jutott el hozzám.

A XXI. századi emberhez méltó közszol-
gáltatásokra van szüksége minden magyar 
embernek, köztük jó oktatásra és egész-
ségügyre. Kiemelt cél, hogy végre valóban 
megújuljon a Szent János Kórház, amire jó 
esélyt látok, mert a kormányzati szándék 
is megvan.

Fontos kérdés a városi és elővárosi kö-
zösségi közlekedés fejlesztése, például több 
elektromos busszal a hegyvidéki és zöld-
övezetben vagy éppen az agglomerációból 
érkező járatokon. Fejleszteni kell a kötött-
pályás közlekedést Hűvösvölgy irányába, de 
a H5-ös HÉV-et is. Cél az agglomerációból 
érkező forgalom csillapítása, de ehhez szük-
séges az elővárosi közúti közlekedés komplex 
fejlesztése is. Számomra kiemelten fontos, 
hogy a választókerület élhető maradjon, a 
zöldterületeinket növelni tudjuk, és meg-
akadályozzuk az értelmetlen beépítéseket. 

Történelmi lehetőséget látok arra, hogy 
helyben fontos ügyekben is igazi előrelépés 
történjen. A közösség szerepe nélkülözhe-
tetlen, ezért egyeztetéseket szervezünk, lesz-
nek közterületi találkozók és rendezvények, 
ahol magam is ott leszek, hogy megismerjem 
a helyi lakók problémáit, javaslatait, ötleteit. 
Mihamarabb szeretném kialakítani a képvi-
selői irodámat, hogy legyen rendszeres fo-
gadóóra, addig főként a Facebook-oldalamat 
ajánlom, illetve e-mailen is elérhető vagyok 
(koncz.aron@parlament.hu).

Az önkormányzattal milyen együtt-
működési lehetőséget lát?
A kormányalakítást követően azonnal fel-

vettem a hivatalos kapcsolatot Őrsi Gergely 
polgármesterrel, aki nagyon előremutató 
módon vezeti a kerületet, és az eddigi ta-
pasztalataim alapján minden remény meg-
van arra, hogy jól tudunk együtt dolgozni. 
A  konkrét helyi problémák megoldása 
mellett elsődleges feladat az önkormányza-
tok mozgásterének visszaállítása, amelyek 
az elmúlt 6-8 évben rengeteg nehézséggel 
küzdöttek. A TISZA a szolidaritási hozzájá-
rulás rendszerét és az átengedett központi 
bevételek körét felülvizsgálja, nyilvános, 
átláthatóan szabályozott önkormányza-
ti feladatfinanszírozásra és normatívákra 
szeretnénk átállni. Célom, hogy a következő 
években együtt építsünk az önkormányzattal 
és a választópolgárokkal egy új, emberséges 
és élhető országot, fejlesszük a lakókörnye-
zetet, és egy még élhetőbb Budát formáljunk 
a magunk, a gyermekeink és unokáink jövője 
érdekében.� SZG-Ld

Az április 12-i választáson országos szin-
ten a legtöbb egyéni szavazatot megsze-
rezve, mintegy 65 százalékos eredménnyel 
lett a II. kerület parlamenti képviselője 
dr. Koncz Áron. Az új képviselő a felelős-
ségteljes felhatalmazásról, a célkitűzések-
ről és az önkormányzattal tervezett közös 
együttműködésről is beszélt lapunknak.

Dr. Koncz Áron országgyűlési 
képviselő kapta a legtöbb egyéni 
szavazatot az országban
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A hidegkúti németség kitelepítésének 80. évfordulójára emlékeztek

Az Őrsi Gergely polgármester vezette séta a 
Margit parkból indult: sokak számára talán 
meglepetés lehet, milyen nyugodt kis oázis 
ez a forgalmas körút közelében. A séta egyes 
állomásain a híd történetének egy-egy feje-
zete elevenedett meg. Itt, a találkozóponton 
pedig arról is szó esett, milyen gyökeres vál-
tozásokat hozott Budára a második fővárosi 
állandó átkelő megépítése. Hatására indult 
meg a környék fejlődése, a régi szűk utcák 
rendezése, és végső soron a Margit park 
melletti szerpentin is azért épült meg az 
1910-as években, hogy a hídon át érkező 
forgalom kényelmesen tudjon továbbha-
ladni a hegyen.

A séta következő állomásain hallhattunk a 
Margit híd építése körüli vitákról is: 1876-

Helytörténeti sétával ünnepeltük 
meg a Margit híd 150. születésnapját. 
A résztvevők ebből az alkalomból ün-
nepi lufikat is magukkal vihettek.

ban még sokak szemében értelmetlennek 
tűnt egy ekkora beruházás, hiszen a pesti 
oldalán csak külvárosi gyárak működtek, 
Budán pedig szőlő nőtt, illetve kis földszin-
tes házak sorakoztak. Akkor még nehéz volt 
elképzelni, hogy ez lesz az egyik legforgal-
masabb híd, amely nemcsak az 1873-ban 
egyesült Budát és Pestet, hanem valójában 
két országrészt is összeköt.

A hídon a szigeti bejáróig sétálva azt is 
megtudhattuk, hogy eredetileg kék volt a 
híd színe, aztán lett szürke, most pedig hi-
vatalosan óaranyban pompázik. A szigetre 
bevezető, csak 1900-ban elkészült szárny-
hídról kiderült, hogy ez az egyetlen olyan 
elem, amely átvészelte a II. világháborút. 
Ahogy a hídfőknél, itt is látszik még az egy-

kori vámházak helye – a hídpénzt 1918-ban 
eltörölték, de a Margit-szigetre való belé-
pésért egészen 1947-ig fizetni kellett. 

Visszatérve a budai partra, a Gyóni Géza 
teret érintve a séta a Frankel Leó úton 
kialakított új téren ért véget. Itt a virág-
ládákra ragasztott archív képeken meg is 
elevenednek az emlegetett évtizedek: lát-
hatjuk a hidat megépülte után, hátterében 
még a szőlő borította Rózsadombbal, aztán 
a szomorú képsorokat a hídroncsról és a 
Dunába robbantott villamosokkal, de van-
nak itt életképek az elmúlt évtizedekből is. 
Egy kis szöveg pedig össze is foglalja ezt a 
mozgalmas 150 évet. Margit híd, boldog 
születésnapot!

Viczián Zsófia

A Pesthidegkút–Ófalu Sarlós Boldogasszony-templom 
kertjében tartottak megemlékezést május 10-én a 
hidegkúti németek kitelepítésének 80. évfordulóján.

Őrsi Gergely polgármester beszédében arra hívta 
fel a figyelmet, hogy 1946-ban 1489 hidegkúti sváb 
lakóból 1320-nak kellett összepakolnia és vago-
nokban elindulnia Németországba, ahol többnyire 
idegenként fogadták őket. Emlékeztetett arra, ez 
olyan arány, mintha ma Pesthidegkút tízezres közös-
ségéből nyolc-kilencezer embernek mennie kellene a 
kollektív bűnösség barbár elve alapján. A polgármester 
megjegyezte: szétrombolták az évszázadok alatt 
felépített közösséget, amelynek tagjai ennek ellenére 
bebizonyították, hogy több száz kilométer messziség-
ből is erősebb az összetartozás, a hazaszeretet és 
a Hidegkút iránti tisztelet, mint bármilyen politikai 
erőfeszítés. Több évtizednek kellett eltelnie, mire a 
hidegkútiak újra láthatták szeretteiket, akik korábban a 
vasfüggöny ellenére is próbálták tartani a kapcsolatot. 
Őrsi Gergely úgy fogalmazott: a feladatunk ma az, 
hogy emlékezzünk, és felhívjuk a gyermekeink és a 
közösség figyelmét a történtekre, hogy mindez soha 
többé ne fordulhasson elő.

A kollektív bűnösség nevében Németor-
szágba űzték el a hidegkúti svábok döntő 
többségét 1946-ban, de a hazaszerető, ös�-
szetartó közösség újra talpra tudott állni.

Küller András, a Német Ház Alapítvány elnöke 
emlékező beszédében visszatekintett a hidegkúti 
németek több mint háromszáz éves történelmére. 
Vázolta a letelepítéstől kezdődő gyarapodás időszakát, 
megemlékezett a lakosságot sújtó 1739-es pestisjár-
ványról, az 1840-es tűzvészről és az 1900-as évek 
elejéről, amikor már mintegy ezer fő lakta Hidegkutat. 
Az 1930-as évekre háromezer lélekszámú településsé 
vált, de a II. világháború alatt elhunytak pontos számát 
ma sem lehet meghatározni. 1946. január 24. után a 
kitelepítendő svábok vagyonát zár alá vették, április 
23-án kifüggesztették a kitelepítettek listáját, május 
6-án és 7-én pedig marhavagonokban szállították 
el a hidegkútiakat Németországba, tekintet nélkül 

arra, hogy magyarnak tartották magukat, még ha 
svábul beszéltek is.

A megemlékezés zárásaként koszorút helyezett el a 
kitelepítési emléktáblánál Őrsi Gergely polgármester, 
Lelkes Gáborné, a Fővárosi Német Önkormányzat 
elnöke, Kálmán István elöljáró, Matula Mariann 
és Schőnviszky Csenge önkormányzati képviselő a 
Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat részéről, a 
Német Ház Alapítvány nevében Helter Ferenc és Küller 
András, a II. Kerületi Német Önkormányzat nevében 
Berger Bernát és Kabai Éva, a Pesthidegkúti Német 
Nemzetiségi Alapítványt képviselve Berger Antal és 
Czemmel László, a Fidesz–KDNP részéről pedig Csabai 
Péter.� SZEG

Boldog születésnapot, Margit híd!
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Bár az időjárás nem volt kegyes a május 14. és 17. 
között megrendezett Helló, Margit! fesztiválhoz, mégis 
sokakat vonzott a közel ötven helyszínen zajló több 
mint száz kulturális – zenei, színházi, irodalmi, képző-
művészeti, helytörténeti és egyéb – program.

Egy nap nőkkel, nőkért
Május 14-én szinte kizárólag csak hölgyekkel telt meg a Marczibá
nyi Téri Művelődési Központ. Aznap tartották ugyanis a Női Váltó 
Fesztivált Lépj feljebb! címmel, amelynek célja a kapcsolatépítés, 
a tudásátadás és az inspirálás volt. A nap folyamán tíz előadást és 
négy kerekasztal-beszélgetést hallgathattak meg, illetve öt külön-
böző témában tartott workshopon is részt vehettek az érdeklő-
dők. Az előadók és beszélgetőtársak a maguk területén elismert 
szakemberek voltak, köztük néhány olyan közismert személy is 
felbukkant, mint Rácz Zsuzsa író, Tomán Szabina üzletasszony, 
egykori modell, Mautner Zsófia gasztroblogger, Krizsó Szilvia új-
ságíró, kommunikációs szakember vagy a Jocó bácsiként ismert 
Balatoni József tanár, író és coach.

A rendezvényt Békéssy Olgi, a Női Váltó magazin alapító-fő-
szerkesztője nyitotta meg, a hölgyeket Őrsi Gergely polgármester 
köszöntötte, aki a fesztivált Buda második számú nőnapjának ne-
vezte. Rövid bevezetőjében említést tett a világon elsőként a II. ke-
rületben megvalósult női közösségi gyűlésről, illetve elmondta azt 
is, hogy még mindig sokkal több közterület viseli érdemes férfiak 
nevét, a női elnevezések aránya csupán tíz százalék, és ugyan-
ez tapasztalható a köztéri szobrok esetében is. Ez a szám – más 
statisztikai adatok mellett – megmutatja azt a hátrányt, ami még 
mindig jellemző társadalmunkra, hangsúlyozta a polgármester. 

Kofák helyett modellek a piacon
Őrületes divatbemutatóval indult a Helló, Margit! fesztivál, a Mar-
git-negyed összművészeti kulturális rendezvénye. A  „nulladik 
nap” estéjén bevásárlóhelyből kifutóvá változott a Fény Utcai Piac, 
ahol a fenntartható divat jegyében különleges ruhakölteménye-
ket csodálhatott meg a nézősereg. A modellek felvonulása közben 
Gryllus Dorka és Gryllus Dániel, Mautner Zsófia és Kajdi Csaba, Botos 
Éva és Szamosi Zsófia osztották meg a piachoz vagy a divathoz fű-
ződő emlékeiket és élményeiket, fellépett Gálvölgyi János és Járai 
Márk, az est házigazdája pedig Till Attila volt.

Famatuzsálemek nyomában a szigeten
Csütörtökön és pénteken délelőtt Viczián Zsófia, lapunk munkatársának vezeté-
sével a Margit-sziget nevezetes fáival ismerkedhettek meg az érdeklődők. Ezek 
csaknem kivétel nélkül mind olyan egyedek voltak, amelyek már akkor is (jócs-
kán) itt virágoztak, amikor 150 évvel ezelőtt átadták a Margit hidat. A csodálatos, 
napsütéses időben tett séták során szó esett a sziget fordulatos történelméről is. 
A zenélő szökőkút melletti platánoktól indulva a sétálók útba ejtették többek kö-
zött a már csak holtfaként álló idős vadgesztenyét, az 1838-as árvízben (!) meg-
dőlt narancseperfát és az ekkor megsebzett idős feketedió-fákat, az ideiglenes 
Manci híd miatt kivágott feketefenyők utolsó tanúját, de szó esett az olyan élő 
kövületnek számító fajokról is, mint a páfrányfenyő vagy a szecsuáni ősfenyő. 
A tölgyek alatt pedig Arany János itt született műveinek megidézése sem marad-
hatott el. Újra bebizonyosodott, hogy a kerületünkből könnyen elérhető Margit-
sziget valóban egy kivételes értékű és szépségű történelmi park, ahová minden 
évszakban érdemes kilátogatni – de különösen most, tavasszal lenyűgözően szép.

NÉGY NAP,NÉGY NAP,   NÉGY ÉJSZAKA...NÉGY ÉJSZAKA...NÉGY ÉJSZAKA...
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Az elhangzottakból pár gondolat,
amit érdemes jól megrágni:
• Helyezzük előtérbe a friss, minőségi zöldségeket! Napi fél kilogramm 
változatos (heti húsz-harmincféle) zöldség fogyasztásával lényegesen 
támogathatjuk egészségünket és helyreállíthatjuk a bélflóránkat. A vál-
tozatosságban a magvak és aszalványok is segítenek.
• A húsfogyasztás kikerülésével drasztikusan, 50%-ban javulnak a magas 
vérnyomással küzdők értékei. Már fél év után sokan orvosi kontroll mellett 
elhagyhatják a gyógyszereiket.
• Napi egy óra intenzív mozgás kellene mindenkinek! Ideális lenne 
fokozatosan visszaállítani ezt a természetes állapotot, így sok esetben a 
heti három edzés sem feltétlen megfelelő (a napi egy óra mozgás össze-
adódhat úgy is, ha a közösségi közlekedést vagy az autózást lecseréljük 
gyors, intenzív sétára vagy kerékpárra). Dr. Schwab vallja, hogy nincs 
rossz idő a biciklizéshez, csak megfelelő öltözet kell hozzá! Akik időhi-
ányra hivatkoznak, azok nézzék meg a képernyőidejüket, amit telefonjuk 
pörgetésével töltenek, és azt az időintervallumot fordítsák a sportra!
• Kerüljük, illetve csökkentsük az alkoholos italok fogyasztását!
• Figyeljünk oda alvásunk minőségére és mennyiségére, hiszen akkor 
tudunk energetikusan működni, ha fel van töltve az energiaszintünk.
• Kisebb adagokat fogyasszunk az étkezések során! Minél kevesebbet 
eszünk, annál magasabb lesz a toleranciaküszöbünk. A magyar lakosság 
75%-a túltáplált. Ha nem akarunk lemondani a közös családi vacsorákról, 
akkor próbáljuk meg a reggelit kihagyni, de a vacsora ebben az esetben 
is egy kiváló, gazdag saláta legyen!

FONTOS, hogy fokozatosan változtassunk az életmódunkon! 
Először heti fél órával korábban vacsorázzunk és finoman, de 
céltudatosan emeljük a mozgást!

Dr. Schwab Richárd a kollégáival több mint tíz éve vizsgálja az emberi 
bélflórát. Minden tapasztalatuk arra mutat, hogy a fenti javaslatokra 
épülő életmódváltás fantasztikus eredményeket hoz az egészségben 
és vitalitásban.

Második éve nyitva a Helyóvó
Éppen a Helló, Margit! fesztivál ideje alatt ünnepelte kétéves 
fennállását a Helyóvó, a II. kerület helytörténeti gyűjteménye, 
ahol szombat este különleges tárlatvezetésen ismerhették meg 
Buda múltját az érdeklődők. Bár az itt látható tárgyak elsősorban 
a légoltalmi múltat reprezentálják, hiszen a kiállítóteret egy egy-
kori óvóhelyből alakították ki, a gyűjtemény fókuszában mégis 
inkább a helytörténet áll, amelyet érintőképernyőkön, filmeken, 
interaktív bemutatókon keresztül ismerhetnek meg a látogatók. 
Sokak véleménye szerint az itt bemutatott anyag olyan bőséges, 
hogy érdemes akár többször is visszatérni a szerdánként 14 és 18 
óra között nyitva tartó gyűjteménybe.

Kortársak mosolya
A Henger utcai Cilinder kultúr & art klubban tartott, a Vízivárosi 
Civil Kurázsi Kortárs Parnasszus irodalmi sorozatának újabb ese-
ményeként megvalósuló beszélgetés két résztvevője már látatlan-
ban is szórakoztató estét ígért. Kemény Zsófi költő, író, forgató-
könyvíró, slammer neve sokak számára erős hívószó volt, és nem 
kevésbé ilyen Litkai Gergely Karinthy-gyűrűs humoristáé. Nem is 
kellett csalódnia a közönségnek: egy igazán lendületes, friss és 
sok nevetéssel tarkított beszélgetés részesei lehettek, ahol Bartos 
Ági és Tóth Zsófi fiatal színésznők tolmácsolásában Kemény Zsófi 
néhány verse is elhangzott. Levetítették a Magács László rendez-
te Shakespeare/37 egyfelvonásosát is, amelyet szintén az írónő 
alkotott meg Shakespeare egyik drámájából. Egyszóval igazán 
hangulatos, fiatalos derűvel teli és inspiráló este volt, ami ismét 
megmutatta, hogy a Margit-negyed tele van izgalmas helyszínek-
kel, és hogy a kortársakra mindig érdemes odafigyelni. 

Mikrobiomspecialista,
aki minden időben biciklivel jár
Mi lehetne jobb hely a közeli friss zöldségek ajánlására, 
mint a Fény Utcai Piac? A Helló, Margit! fesztivál szervezé-
sében Őrsi Gergely polgármester dr. Schwab Richárddal be-
szélgetett a kerületi lakosság és persze az egész társadalom 
ideális életmódjával kapcsolatban. A Líra gondozásában 
tavaly megjelent receptes kiadvány is nagy szerepet kapott 
az eseményen, hiszen a könyv kínálása mellett a platformon 
ízletes kóstolókat is biztosítottak a benne található több tu-
catnyi zöldséges ajánlatból.

NÉGY ÉJSZAKA...NÉGY ÉJSZAKA...NÉGY ÉJSZAKA...
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KERESD A NŐT! – az adományozásban is

AKUSZTIKUS KONCERT FELNŐTTEKNEK

FEAT. LACKFI JÁNOS
MÁJ3019HMARCZI

A KEREKASZTAL SZÍNHÁZI NEVELÉSI KÖZPONT

KAUKÁZUSI
JÚN218HMARCZI

Ahogy arról korábban beszámoltunk, a II. ke-
rület új kulturális díját is róla nevezték el, 
amellyel a művészeti alkotótevékenységet, a 
közösségfejlesztést, a kulturális programok 
szervezését, az oktatási és a kulturális inno-
vációt, valamint az önkéntes vagy az intézmé-
nyi szerepvállalás révén elért kulturális, mű-
vészeti vagy közösségi eredményeket díjazza 
a jövőben a kerület.

Morcsányi Elzának ezúttal négy beszélgető-
társa volt: Szegő Dóra, a Gyökerek és Szárnyak 
Alapítvány munkatársa, Pistyur Veronika, a 
Bridge Budapest társalapítója, Spengler Ka-
talin műgyűjtő, a MIKKA tanácsadó testü-
letének tagja és dr. Sári Zsolt, a szentendrei 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum általános fő-
igazgató-helyettese. Az este során szóba ke-
rült a kultúra közösségeket erősítő szerepe 
mellett a mecenatúra sokszínű, de buktatók-
kal teli világa. Dr. Sári Zsolt emlékeztetett, 
hogy a magyar népi kultúrában bőségesen 
találhatunk példát a társadalmi kohéziót erő-

Talányos címet adtak a nők és az ado-
mányozás múltját és jelenét bemutató 
beszélgetésnek, amelynek a Nor/ma 
Grand adott helyet péntek este. A „Helló, 
Mária!” cím Majthényi Máriára, Marczi
bányi István feleségére utalt, akit ott sejt 
az utókor férje kiterjedt jótékonysági 
tevékenysége mögött is. 

KERESD A NŐT!

sítő jótékonyságra: ilyen volt például a gyer-
mekágyasoknak vitt komatál, a szegényeknek 
az úrasztalán hagyott kalács vagy a kalákában 
végzett munka. Mégis, ahogy Pistyur Vero-
nika rámutatott, a jótékonyság mintha még 
mindig tabu volna, nemcsak annak, aki tá-
mogatást kap, hanem azok körében is, akik 
adnak. Egy szép utazásról sokszor szíveseb-
ben számolnak be az emberek, mint arról, 
hol és hogyan segítettek. Pedig, ahogy Szegő 
Dóra hangsúlyozta, az adományozásra min-
denki képes, hiszen a kis segítség is segítség. 
Ez tapasztalataik szerint egyúttal az emberek 
közötti kapcsolódást is hatékonyan építi és 
erősíti, sőt, sokan éppen a közösségi élmény 

miatt kapcsolódnak be a különböző jóté-
konysági tevékenységekbe. Spengler Kata-
lin a műgyűjtés világából hozott nemzetközi 
példákat, és beszámolt arról is, hogyan ül-
tették át ezeket a magyar gyakorlatba. Abban 
minden beszélgetőtárs egyetértett, hogy az 
adományozás világa sokáig alapvetően a fér-
fiak kiváltsága volt, hiszen ők rendelkeztek a 
családokban vagy a cégekben az anyagi javak 
felett – ugyanakkor a jótékonyságban részt 
vevő férfiak mögött sokszor ott állt egy nő is, 
Marczibányi István mögött például Majthényi 
Mária. A jövőben pedig a társadalom változá-
sával egyre nagyobb szerepet kapnak ezen a 
területen is a hölgyek.� V. Zs.
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A város kultúra nélkül csak épületek halmaza

A MAKSZ (Magyar Kommuniká-
ciós Ügynökségek Szövetségének) 
elnöke, a kortárs magyar design és 
képzőművészet elkötelezett pár-
tolója, gyűjtőként és mentorként 
egyaránt. Számára a design nem 
öncélú díszlet, hanem a funkció 
és az emberközpontú megoldások 
harmóniája, amely képes jobbá 
tenni közvetlen környezetünket 
és erősíteni a helyi identitást. 
MIKKA-s szerepvállalásában ez a 
fajta vizuális igényesség és közös-
ségépítő szándék találkozik.

Hogyan kötődik a II. ke-
rülethez, miképpen lett a 
MIKKA testületének tagja?
Bár a XII. kerület déli peremén 

lakom, ügynökségünk nyolc éve 
költözött a II. kerületbe, az egy-
kori remízbe, ahol a Tölgyfa Galé-
ria is állt, és amelyből Ekler Dezső 
tervei nyomán egy különleges 
kialakítású irodaház készült. Ez a 
Margit Palace, amely lokációjából 
adódóan több ikonikus II. kerü-
leti ponthoz közel áll (ilyen pél-
dául a Frankel Leó út, a Gül Baba 

Blaskó Nikolett a hazai kommunikációs szektor 
egyik legmeghatározóbb alakja, az idén hu-
szonkét éves ACG reklámügynökség alapító-
ügyvezetője, akinek a vezetése alatt az ACG 
az ország egyik legtöbb szakmai elismeréssel 
– köztük számos nemzetközi hatékonysági és 
kreatív díjjal – büszkélkedő független integrált 
ügynökségévé nőtte ki magát.

türbéje, a Mechwart liget, a Margit 
körút, a Jurányi Ház, a Széllkapu). 
Itt közlekedve óhatatlanul elkezd-
tem figyelni ezeknek a helyeknek 
a semmihez nem hasonlító han-
gulatára. Így „felhasználói oldal-
ról” csöppentem bele a program-
ba, igaz, ehhez az is kellett, hogy 
egy fiatal független színtársulat, 
a Pop Up Produkció megkeres-
se az ACG-t, bemutathatnak-e 
a recepción egy színdarabot. Ez 
volt az Egykutya, amelynek ügy-
nökségünk nemcsak helyet adott, 
hanem később saját finanszíro-
zásban filmet is forgatott. Még a 
filmbemutató előtt egyszer ná-
lunk nézte meg a darabot Őrsi Ger-
gely polgármester, aki említette a 
MIKKA-programot.

A MIKKA tanácsadó tes-
tületének tagjaként miért 
látja fontosnak ezt a kezde-
ményezést?
Mert a város kultúra nélkül csak 

épületek halmaza. A II. kerület-
ben már jó ideje olyan változások 
mennek végbe, amelyek amellett, 

hogy szebbé és élhetőbbé teszik 
az épített környezetet, arra is al-
kalmasak, hogy összetartóbbá, 
polgáribbá formálják a lakosokat. 
Nagyon fontosnak tartom, hogy az 
emberek ne csak lakók legyenek 
ingatlanokban, hanem együtt-
működve kapcsolódjanak össze 
kulturális és szociális hálóvá, és 
vállaljanak felelősséget a szűkebb 
környezetükért. Ha ez megtörté-
nik, akkor jobban oda tudnak 
figyelni az értékekre, szebbé, 
esztétikusabbá, élhetőbbé tud-
ják tenni a várost körülöttünk 
– ez másokat is vonzana, mint 

ahogyan vonz is, és követendő 
példa lehet.

Kiket tart a kezdeménye-
zéssel megszólíthatónak?
Elsősorban a helyi lakosokat 

és az itt munkát vállalókat, má-
sodsorban a budapestieket és a 
turistákat. Jól látható, hogyan ala-
kultak át a közterek, hogyan lettek 
az üres, kihalt üzletek kulturális 
csomópontok. Kicsit a High Line 
Parkhoz, a New York-i magas-
vasútprojekthez tudnám hason-
lítani, ami itt történik – mindez 
úgy, hogy a Margit körút élhető 
maradt, és bár próbált, de nem 
kezdett „bulinegyedesedni”.

Milyen terveket tartana 
fontosnak a kultúra te-
rületén, van-e olyan pro-
jekt, amelyet személyesen 
kiemelne, és amelyet a 
MIKKA-n belül lehetne 
megvalósítani?
Talán nem is az én feladatom, 

hogy vadonatúj projekteket java-
soljak a kerületbe, inkább a már 
meglevő lehetőségek támogatását, 
segítését és mentorálását érzem a 
magaménak. Számunkra is nagy 
lehetőség, hogy egy-egy projekt 
kapcsán hét teljesen különböző, 
tapasztalt és már bizonyított szak-
értő látásmódját hangolhatjuk 
össze, így kibővíthetjük a pályázók 
lehetőségeit.

További részletek a MIKKA-
ról a mikka.kult2.hu oldalon.

Bemutatkoznak a             tanácsadó  testületének tagjaiMIKKA

„Második alkalommal rendezünk komolyze-
nei hangversenyt a Mechwart ligetben – és az 
is lassan hagyomány, hogy végül az esőnapon 
kerül erre sor” – kezdte Őrsi Gergely polgár-
mester beszédét a május 19-én este tartott 
szabadtéri eseményen. „Ez a hangverseny a 
Helló, Margit! fesztivál záróakkordja. Annak 
a II. kerületi fesztiválnak, amely újra meg-
mutatta, milyen színes, kultúrával teli térré 
vált ez a negyed az elmúlt években.”

A Duna Szimfonikus Zenekar nem először 
lépett fel a kerületben, és nem is először szo-
katlan helyen: korábban a Fény Utcai Piacon 
is találkozhattunk velük. A szökőkutat ugyan 
a hangverseny idejére elzárták, hogy csobo-
gása ne zavarja a zenét, de a park madárcsi-

A Duna Szimfonikus Zenekar kültéri koncert-
jét a rossz idő miatt először el kellett halasz-
tani, de május 19-én este végre felcsendül-
hetett a muzsikaszó a Mechwart ligetben. 

csergése ezúttal is egybefonódott Mozart, 
Rossini, Mendelssohn vagy Csajkovszkij 
dallamaival. És ezen a kellemes tavaszi es-

tén nemcsak a szabadtéri nézőtér székei tel-
tek meg hallgatókkal, hanem szinte az egész 
park is.

Záróakkord a ligetben
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Újabb iskolákban ehetnek a gyerekek
SZABADSZEDÉSES MENZÁN

Móricz Mulatság

NYÁRI PROGRAM!
Nagyszülő-unoka kirándulás 

a II. kerületi Család- 
és Gyermekjóléti Központ 

szervezésében
Gyere velünk kirándulni, és hozd 

magaddal az unokádat is! Húzzunk 
bakancsot, és keressük fel a budai 
hegyek legszebb helyeit együtt.

A túrákat játszótéri megállóval 
tervezzük az alábbi időpontokban:

JÚNIUS 30-án: 
Solymári vár–Rózsika-sétány

JÚLIUS 7-én: 
Normafa–Gyermekvasút

JÚLIUS 14-én: 
Hármashatárhegyi repülőtér 

–Macis játszótér–Rezeda 

A túrákon mindenki saját 
felelősségére vehet részt! 

Gyermek csak felnőtt kísérővel 
érkezhet!

Jelentkezési határidő: JÚNIUS 23.
További információ: Szimok Veronika 

(szimok.veronika@csgyk02.hu)

A szabadszedéses iskolai étkezés lehetősé-
get teremt arra, hogy a gyerekek nem elő-
re kimért adagokat kapnak, hanem saját 
maguknak szedhetnek többféle étel közül. 
A rendszer előnye, hogy a tanulóktól keve-
sebb időt vesz el az ebéd, mert nem alakul-
nak ki sorok, nincs torlódás, így gyorsabban 
ülhetnek asztalhoz, és több idejük maradhat 
magára az étkezésre is.

A II. Kerületi Önkormányzat tájékoztatá-
sa szerint a Fillér Utcai Általános Iskolában 
és a II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban csak 
most kezdték gyűjteni a tapasztalatokat, de 
az irány biztató, és több intézményhez ha-

A II. kerület több iskolájában már régeb-
ben bevezették az úgynevezett „svédasz-
talos” menzát, amely választási lehetősé-
get ad a diákoknak, és egyúttal kevesebb 
étel marad meg.

sonlóan kedvezőek az adatok. Van, ahol több 
mint 60 százalékkal nőtt a menzát igénybe 
vevő tanulók száma, miközben 40 száza-
lékkal kevesebb ételmaradék keletkezett. 
Az  önkormányzat tervei szerint idén két 
újabb általános iskolában vezethetik be a 
szabadszedéses étkeztetést.

Kedves egykori Diákjaink 
és Tanáraink!

A Móricz70 jubileumi év keretében 
JÚNIUS 12-én szeretettel hívunk 

egy osztálytalálkozókkal egybekötött 
mulatságra a Móricz Zsigmond 

Gimnáziumba.
16 órától várunk benneteket 

az osztályonként és évfolyamonként 
megjelölt termekben, 

ahol találkozhattok régi 
évfolyam- és osztálytársaitokkal, 

valamint volt tanáraitokkal.
A szervezést segíti, ha részvételi 
szándékotokat regisztrációval 

előre jelzitek.
Kérdéseitekkel keressetek minket 
bátran a momu70@moricz-bp.hu 

e-mail-címen!
Szeretettel vár a Móricz Mulatság!

Móricz Zsigmond Gimnázium

Családtörténet-kutatás jó közösségben
Kedves Kerületiek, akik családjuk 
múltját kutatják vagy még csak 
most szeretnék elkezdeni a csa-
ládtörténet-kutatást! 

A családtörténet-kutatók 
II. kerületi csoportját még 2024 
végén hozta létre a Magyar 
Családtörténet-kutató Egye-
sület. A cél – ahogy más helyi 
csoportok esetében is – az volt, 
hogy az egy helyen lakók a sze-
mélyes találkozások lehetőségeit 
kihasználva, egymást támogatva 
haladjanak előre.

Ezek a találkozók a szakmai is-
meretek bővítése mellett jó hangu-
latú, „szomszédi” beszélgetésekre 
is alkalmat adnak. A csoport meg-
alakulása óta több sikeres rendez-
vényt tartottunk, ellátogattunk a 
Helyóvó Helytörténeti Gyűjtemény-
be, szakértő pszichológus vezeté-
sével beszélgettünk a családtör-
ténet-kutatás terápiás hatásairól, 
valamint helytörténeti kiadványok 
bemutatóján vettünk részt.

Szeretettel várjuk csoportunk-
ba a téma iránt érdeklődőket, 
függetlenül attól, hogy aktívan 
foglalkoznak-e már családtörté-

net-kutatással, vagy csak általá-
nosságban szeretnének tájéko-
zódni, érdekes beszélgetéseken 
részt venni.

Következő találkozónkat JÚNI-
US 9-én, kedden 17 órától tartjuk 
a Margaux kávézó (1024 Margit 
körút 7.) emeleti különtermében.

Ezúttal nem lesz előadás, 
sem könyvbemutató, hanem két 
részből álló kötetlen beszélge-
tést tervezünk. Az első téma a 
csoportunk munkájával és jövő-
jével kapcsolatos tervek, ötletek 

megbeszélése. A második téma 
szakmaibb jellegű: szeretnénk, 
ha tagjaink megosztanák azokat 
a problémákat és megoldatlan 
kérdéseket, amelyekkel kutatásaik 
során szembesültek. Könnyen le-
het, hogy együtt, közösen gondol-
kodva, sikerül megoldást találni.

A találkozóra szívesen látunk 
minden érdeklődőt! Kapcsolat-
felvétel: Balla Judit, ballaj67@
gmail.com.

Magyar Családtörténet- 
kutató Egyesület
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Ajándék az édesanyáknak

A ballagás után is szeretnél nyugodt kö-
rülmények között készülni az emelt szintű 
és a szóbeli érettségikre? A  II. kerületi 
kulturális központokban ezt megtehe-
ted, hiszen 20-20 fő számára biztosítunk 
tanulóhelyet a következő időszakban.

Időpont: MÁJUS 11. – JÚNIUS 30., 
H–P: 8.00–15.00. Helyszínek: Marczi-
bányi Téri Művelődési Központ (1022 
Marczibányi tér 5/a) Tanulószoba, Kle-
belsberg Kultúrkúria (1028 Templom 
u. 2–10.) 4. klubszoba.

Előzetesen regisztrálni nem kell, de a 
termek befogadóképessége korlátozott. 
A termek pontos helyszínét kérdezzétek 
a recepciónál!

A Tanulószoba projekt az Ifjúságügyi 
Tanács kezdeményezésére jött létre.

A Fillér Utcai Általános Iskola idén is megren-
dezte az immáron hagyományosnak mondha-
tó Filléres Családi Majális rendezvényét. Bár 
az időjárás nem volt kegyes a programhoz, 
amelyre az egyik legcsapadékosabb hétvégén 
került sor, az iskola tanulói, a tanulók szülei 
és a rengeteg érdeklődő nem hagyta, hogy a 
rossz idő elrontsa a hangulatot. A rengeteg 
programnak – a nagyszínpad táncbemutatói-
nak, a kórusnak, a családi váltóversenyeknek, 
az arcfestésnek, a népi játékoknak és az elekt-
romos autók versenyének – köszönhetően 
a mintegy nyolc-kilencszáz majálisozó fan-
tasztikusan érezte magát. Ezt bizonyították 
a vattacukrosnál, a fagyisnál, a hot dogosnál 
és a gyümölcskosárosztóknál kígyózó sorok 
is, amelyek a majális elmaradhatatlan részei.

Az iskola fontosnak tartja, hogy a szürke 
hétköznapok mellett legyen egy olyan kö-
zösségépítő rendezvény is, amelyen a csalá-
dok, a pedagógusok és a gyerekek átélhetik 
az egy közösséghez, a Fillér közösségéhez 
tartozás élményét, ezért rendezik meg már 
2005 óta kétévente májusban ezt a nagy 
sikerű eseményt.

A délelőtt fénypontja Korda György és Balázs 
Klári rövid, ingyenes koncertje volt, amellyel 
az énekes házaspár megtisztelte a rendez-
vényt. Több száz gyerek és szülő énekelte teli 
torokból a „Reptér” című jól ismert slágert. 
Fellépésük után a kerületi díszpolgár házas-
párnak az igazgató, Kerekes Zsolt az iskola 
díszpolgári címével mondott köszönetet a 
lelkes közönség nevében.

Anyák napján két helyszínen is – a Máriaremetei Közösségi 
Ligetben és a Mechwart ligetben – palántaültetésre várta az 
önkormányzat a gyerekeket, ahol kis segítséggel, agyagcse-
rép-dekorálással elkészíthették személyre szóló ajándékukat 
az anyukáiknak.

REPTÉR AZ ISKOLÁBANREPTÉR AZ ISKOLÁBAN
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Tanít, gyógyít és  fütyül a világnak

– Több helyen is éltem a II. kerületben, elő-
ször a Gomba utcában (ahol most a lányom 
lakik a családjával), amit nem élveztük so-
káig, mert 1986-ban megpályáztam és el-
nyertem egy állást Hannoverben. Két évre 
terveztük a kintlétet, de huszonnégy lett 
belőle. Ez alatt az idő alatt többször láto-
gattunk haza, de csak nyugdíjba vonulásom 
után tértünk végleg vissza, és élünk újra a 
kerületben, amit feleségemmel együtt na-
gyon szeretünk. Többször részt vettünk 
az Őrsi Gergely polgármester vezette sétá-
kon, amelyeket mindig nagyon élvezünk, 
és amelyeken sokat megtudunk szűkebb 
hazánkról. Szívesen megyünk nemcsak a 
Marczibányi Téri Művelődési Központ és a 
Klebelsberg Kultúrkúria, hanem a Fény Ut-
cai Piac rendezvényeire is, ahogy a Bartók 
Béla Emlékház koncertjeit, a Jurányi és az 
Átrium előadásait szintén gyakran látogat-
juk. A Berczik Sára Budai Táncklubba a fe-
leségem, a lányom és az unokáim is jártak/
járnak táncolni. Egyszóval éljük a kerületet.

Önt Magyarországon elsősorban bra-
vúros füttyművészként ismerik. Mió-
ta van meg ez a különleges képessége?

Mint a legtöbb kisgyerek, annak idején 
én is próbálkoztam a fütyüléssel. Volt, aki 
a hagyományos módon fütyörészett vagy az 
ujjai segítségével, én nyitott ajakkal pró-
báltam, és ezt a technikát kezdtem fejlesz-

teni. Már ötévesen így fütyültem, és ezt a 
„furcsaságot” szerették hallani a rokonok 
és ismerősök, és motiváltak arra, hogy 
előadjam a tudományom. Közben tanul-
tam hegedülni, énekeltem kórusban, szert 

1962-ben rendezték meg először a Ki mit 
tud? című televíziós vetélkedőt, amely 
kis túlzással az egész országot a képer-
nyők elé ültette. Olyan előadók tűntek 
itt fel, mint Koncz Zsuzsa, Benkó Sándor, 
Kern András – hogy csak II. kerületieket 
említsünk –, és volt köztük egy tizennyolc 
éves fiatalember is, aki mindenkit elbűvölt 
különleges és egyedülálló füttytechniká-
jával. Ő Hacki Tamás, aki azóta nemcsak 
füttyművészként, hanem foniáter szakor-
vosként is nemzetközi hírnévre tett szert. 
A professzorral, a Semmelweis Egyetem 
díszdoktorával, a Magyar Tudományos 
Akadémia külső tagjával pasaréti otthoná-
ban beszélgettünk.

Portré 1980-bólAz Ex Antiquis együttes koncertje 1968-ban
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Tanít, gyógyít és  fütyül a világnak
tettem zenei képzettségre, ami segített 
abban, hogy a füttyhang egyre tisztábbá, 
„hangszerré” váljon. Iskolai ünnepsége-
ken is sokat szerepeltem, így amikor egy 
újságban megláttam a Ki mit tud? hirde-
tését, jelentkeztem. Először gitár-, azután 
zongorakísérettel fütyültem, a döntőre pe-
dig direkt nekem írt Nádas Gábor egy da-
rabot Madárkeringő címmel. Nádas nép-
szerű slágerek szerzője volt, tudta, mit kell 
a számba adni, hogy sikerem legyen: a dal 
tele volt csicsergéssel.

És a recept bevált! Igaz, hogy szinte 
forradalom tört ki, amikor a zsűri 
második díjat ítélt Önnek?
Nagy rumli volt! Rengeteg levél érkezett, 

sőt, parlamenti interpelláció is volt az 
ügyemben, így a KISZ kénytelen volt ös�-
szefogni a Magyar Televízióval, és kiadni 
még egy első helyezést. Így jutottam ki Hel-
sinkibe, a VIT-re (Világifjúsági Találkozó), 
ahol a gálán is felléphettem nagyon neves 
előadókkal együtt, és Finnország akkori el-
nöke, Urho Kekkonen is gratulált nekem. 
Visszagondolva azokra az évekre, nagyon 
színes és izgalmas időszak volt rengeteg 
televíziós fellépéssel, készítettünk leme-
zeket, és zenekarommal, az Ex Antiquis 
együttessel bejártuk az egész világot. A ze-
nekarban én voltam a „furulya”, klassziku-
sokat játszottunk modern feldolgozásban. 
A barokk és a reneszánsz világát igyekez-
tünk megidézni zenében és a megjelené-
sünkkel is. 

És mindeközben elvégezte az orvosi 
egyetemet.
1962-ben érettségiztem, és abban az 

évben volt a Ki mit tud? is. Akkoriban 
senki sem gondolta, hogy a fütyülés kon-
certműfajjá válhat. Én amolyan unalmas, 
szorgalmas gyerek voltam, jó tanuló, és 
nem sokkal az érettségi előtt döntöttem el, 
hogy az orvosira fogok felvételizni. Éppen 
Helsinkiben voltam a jutalomúton, amikor 
édesanyám küldött egy táviratot a jó hírrel, 
hogy felvettek az egyetemre. Fel sem me-
rült, hogy a fütyülés miatt ne kezdjem meg 
a tanulmányaimat.

azonban rátaláltam a foniátriára, messze ez 
lett a legfontosabb.

De a fütyüléshez sem lett hűtlen…
Sok nagy koncertet adtunk, az utolsót 

2013-ban Regensburgban. De még három 
évvel ezelőtt is hívtak: az Óbudai Társas-
körben három telt házas zenés-beszélgetős 
műsorunk volt Wolf Péter zeneszerző bará-
tommal, aki 1969 óta az együttesünk zon-
goristája és hangszerelője. Tavaly nyáron 
pedig a Zempléni Fesztiválon tartottunk 
hasonló előadást videóbejátszásokkal és 
élő füttyszóval.

Visszatérve orvosi pályájára: meg 
lehetett valósítani itthoni körülmé-
nyek között is mindazt, amit Német-
országban olyan sikeresen megte-
remtett?
Amíg Németországban dolgoztam, fo-

lyamatosan tartottam a kapcsolatot a hazai 
szakmával, így ismerősként jöttem vissza, 
és talán zenei múltam is segített abban, 
hogy ne idegenként fogadjanak. Sok se-
gítséget kaptam (enélkül nem is sikerült 
volna), hogy a gyermekmentőknél létre-
hozhassam a korszerű rendelőt és az új 
tanszéket. Ez rengeteg munka, de öröm 
látni az eredményeket, és mindig jönnek 
új célok. Most például azon igyekszem, 
hogy a tanszéken végzett fiatal terapeuták-
nak legyen állásuk, illetve kidolgoztunk egy 
teljesen újfajta foniátriai kezelést, ennek is 
keresem a helyét. 

Az új célok, az új feladatok tartják 
fiatalon?
Ki tudja? Lehet, hogy az új célok tartják 

fiatalon az embert, de az is lehet, hogy a fi-
atalos embereknek vannak új céljaik. Nem 
tudhatjuk, de összefüggés biztosan van. 
Sokszor tapasztaljuk, hogy aki abbahagyja 
a munkát és nincs egy jó hobbija, az gyor-
sabban leépül. Nekem feladatom rengeteg 
van, de hobbim nincs.

És a fütyülés?
Az nem hobbi, az annál sokkal több...

Péter Zsuzsanna

A szakterület – a fül-orr-gégészet, il-
letve a foniátria – választásában volt 
szerepe zenei pályafutásának?  
Feltétlenül. A foniátria hangképzéssel, a 

beszéddel, az artikulációval, ezek betegsé-
geivel, illetve a nyelés és bizonyos mértékig 
a hallás zavaraival foglalkozik. A mai napig 
dolgozom, rendelek a Semmelweis Egyetem 
Fül-orr-gégészeti Klinikáján, részt veszek 
az egyetem foniátriai szakorvosképzésé-
ben, illetve a Nemzetközi Gyermekmentő 
Szolgálatnál berendeztem egy foniátriai-
logopédiai és audiológiai rendelőt, ahol el-
sősorban rászoruló gyerekeket fogadunk, de 
számos énekes páciensünk is van. Ezenkívül 
vezetésemmel alapítottunk a Semmelweis 
Egyetem Egészségtudományi Karán egy új 
tanszéket, amely hang-, beszéd- és nyelés-
terapeuták képzését végzi, és sokat foglalko-
zom időskori nyelési zavarokkal.

Említette, hogy huszonnégy évet töl-
tött Németországban.
Intenzív évek voltak: először a han-

noveri, majd a regensburgi egyetemen 
dolgoztam, mindkét helyen foniátriával 
és audiológiával foglalkoztam. Vezetője 
voltam a Regensburgi Orvostudományi 
Egyetem Fül-orr-gége Klinika Foniátriai-
Gyermekaudiológiai Osztályának, amely 
hamar ismertté vált, mert diagnosztikában 
és terápiában is sok újdonságot csináltunk, 
rengeteg előadást tartottunk, számos tudo-
mányos cikket publikáltunk. Emellett ala-
pítottam egy logopédiai tanintézetet és egy 
foniátriai rehabilitációs osztályt.

A művészet és a tudomány is olyan 
terület, ami teljes embert kíván. 
Hogyan tudta összehangolni ezt a két 
tevékenységet?
Nehezen – hol az egyik, hol a másik ka-

pott nagyobb hangsúlyt. A nyolcvanas évek 
elejéig több mint háromezer koncertet 
adtunk az Ex Antiquis együttessel, és ez 
idő alatt a MÁV-kórház fül-orr-gégészeti 
osztályán, majd audiológiai rendelőjében 
dolgoztam. Nem sikerült olyan gyorsan 
letennem a szakvizsgát, mint illett volna, 
mert a zenélés miatt nem értem rá. Ahogy 

Székfoglaló előadás az MTA-n 2023-banFellépés Regensburgban, a Reichsaalban 2006-ban

Vizsgálat a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgalat 
rendelőjében 2023-ban
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SÉTA  a Margit-negyed irodalmi  emlékei között
A hétvégi esős időjárás miatt május 20-ára ha-
lasztott polgármesteri sétán ismét sok érdeklő-
dő gyűlt össze, hogy az idei Helló, Margit! fesz-
tivál záróeseményeként jobban megismerhesse 
a Margit-negyed múltját. Ezúttal az egykor itt 
élt írókról és költőkről volt szó.

A séta a Mechwart ligetből, az önkormányzat épülete elől indult, ahol hallhattunk a környék múltjáról is. 
A májusi virágzásban pompázó park helyén valamikor téglavető működött, amelyet csak a XIX. század 
végén számoltak fel, amikor megépült a KSH székháza. A fák fölé emelkedő magaslaton 1952-re készült el 
a Magyar Dolgozók Pártjának szocreál székháza Körner József tervei szerint: a domb tetején álló épület a 
párt fennhatóságát is hangsúlyozta. Az 1956-os forradalom napjaiban a felkelők megrohamozták, majd az 
MDP kivonult az épületből, 1957-től pedig a II. Kerületi Tanács kapta meg az ingatlant. 

I. A séta első állomása a Buday László utcában volt: itt, az akkori nevén még Tudor 
utcában építette fel a XIX. század derekán masszív, klasszicizáló villáját Szendrey 

Ignác, elsősorban leányai és családjaik részére. Szendreynek két híres veje volt: az egyik 
Petőfi Sándor, aki nemigen élvezhette a rózsadombi panorámát, hiszen nagyon fiatalon 
meghalt a segesvári csatában. Szendrey Júlia azonban többször tartózkodott itt a kis 
Petőfi Zoltánnal, illetve második házasságából született gyermekeivel. A másik Szendrey 
vő Gyulai Pál költő, író, irodalomtörténész volt, aki feleségével, Máriával és három gyer-
mekükkel sok nyarat töltött el itt, az akkor még jóformán lakatlan szőlőhegyen. A házból 
gyönyörű kilátás nyílt a Dunára, a budai hegyekre; az előtte elterülő nagy kertben sok 

alma-, körte-, mandula- és barackfa 
volt. Gyulai Pál A budai Rózsahegyen 
címmel verset is írt itt szerzett élmé-
nyeiről. A telken álló Szendrey-házat 
aztán 1903-ban lebontották, helyére 
Kertész Árpád, a magyar nyomdaipar 
legendás alakja építkezett. Sajnos az 
egykor impozáns, várkastélyszerű 
villa az ostrom alatt találatot kapott, 
néhai eleganciájára ma már inkább 
csak a szecessziós és historizáló apró 
részletek, rácsozatok emlékeztetnek. 

II. A következő állomás Kertész Imre egykori otthona volt a Kút és a Zivatar utca 
sarkán. A lakás édesanyjáé volt, aki csodával határos módon épségben vissza-

kapta azt a II. világháború után az előző években ott lakó német Gestapo-tiszttől. Ide 
tért haza a kamasz Kertész Imre az auschwitzi haláltáborból, és élt itt 1953-ig. Közben 
leérettségizett, aztán újságíróként dolgozott először a Világosság, majd az Esti Budapest 
munkatársaként. Míg ki nem rúgták, mert a tudósítás helyett inkább randevúzni ment – de 
lebukott... Visszaemlékezése szerint anyja azt 
sem nézte jó szemmel, hogy olykor az ablakon 
keresztül távozott a földszinti lakásból vagy 
tért haza oda az éjszakai mulatozás után. 
Kertész 1951-ben a MÁVAG-ban helyezkedett 
el gyári munkásként, majd 1953-ig a Kohó- 
és Gépipari Minisztérium sajtóosztályának 
munkatársa volt, és akkor költözött el innen a 
Logodi utcába, amikor édesanyja harmadszor 
is férjhez ment.

III. A séta következő állomásán, Márai Sándor utolsó budapesti lakása előtt Őrsi 
Gergely megkoszorúzta az író emléktábláját. Márai számára Krisztinaváros, 

a Mikó utca jelentette a nagybetűs (budai) otthont, ahol a közelben a polgári miliő 
minden elengedhetetlen kelléke adott volt: kávéház, kocsma, szerkesztőség és fürdő, 
meg persze évszázados múltú, történelmi épületek és sétákra hívogató parkok. Ehhez 
képest az egykori Zárda (ma Rómer Flóris) utcai kis lakás, ahová azért költöztek, mert 

a bombázások miatt a Mikó utcai lakás 
teljesen elpusztult, már inkább csak 
átmeneti szállás volt számára. Ezt még 
1941-ben vették a Kaland című színmű-
ve külföldi bemutatóinak jogdíjaiból. 
Három évet élt itt, majd 1948-ban 
kivándorolt családjával együtt. Ezután 
édesanyja költözött ide, aki egészen 
az 1960-as években bekövetkezett 
haláláig lakott itt.

IV. Kertész Imre alakját a következő állomáson, a Margit parkban 
idézte meg újra a polgármester, hisz ez a helyszín az író 

kedvelt helye volt. Itt esett szó későbbi feleségéről, Vas Albináról, aki 
1953-ban, megismerkedésük előtt kevéssel szabadult Kistarcsáról, ahol 
vádemelés és ítélethozatal nélkül töltött egy évet vizsgálati fogságban. 
Hamarosan összeköltöztek az asszony Török utcai garzonlakásába, és 
hosszú évtizedekig itt is éltek. Kertész Imre sok írásában elevenítette 
fel Budának ezt a környékét: szeretett a Margit parkban üldögélni, 
sokat járt a Török utcai könyvtárba, és természetesen a Lukács fürdő 
törzsvendége is volt. A kudarc című regényében pedig egy különös 
alakról is írt, aki az éjszakákat a Margit utca alján álló régi padon 
töltötte – azért, hogy a kitelepítési végzéssel érkezők ne találják ott-
hon hajnalban. 1951-et írtak akkor... Egy későbbi interjúban Kertész 
azt mondta, valós történet alapján mintázta meg a padon éjszakázó 
Pici, a zongorista alakját. 

V. Visszakanyarodva a Margit körútra, Őrsi Gergely még két 
egykor itt élt neves irodalmi személyiségről emlékezett meg. 

Az egyik Móricz Zsigmond, aki 1936-ban költözött a frissen épült 
Margit körút 39-es szám alatti ház hatodik emeletére. Ez volt az a 
korszak, amikor egy adókedvezménynek köszönhetően sorra nőttek ki 
az 5-6 emeletes modern 
bérházak a Margit kör-
út két oldalán. Móricz 
Zsigmond életének 63 
évéből 37-et Budapes-
ten töltött, mégsem 
szoktunk rá úgy gondol-
ni, mint budapesti íróra. 
A fővárosban összesen 
hét helyen lakott, ezek 
közül ez volt az utolsó, 
1937-ben végleg kiköl-
tözött Leányfalura, ott 
is hunyt el. Ezt a lakást 
tulajdonképpen nem 
is ő, hanem a lánya, 
Móricz Virág bérelte. 
Az  író jól érezte ma-
gát ezen a környéken, 
ahol az új építkezések 
nyomán sok jó kávéház 
és étterem működött. 
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SÉTA  a Margit-negyed irodalmi  emlékei között
„Születésnap csak egyszer van 
egy évben! Na, de 100 éves szü-
letésnap...” – írták a Szemlőhegy 
Utcai Óvóda honlapján, vissza-
tekintve a Budapest100 hétvége 
eseményeire. Egy százévente 
egyszer előforduló napot méltó-
képpen meg kell ünnepelni – és 
itt ez sikerült! Az ünnep kereté-
ben az óvoda közösségi térként 
nyitotta meg kapuit, ahol a láto-
gatók betekintést nyerhettek a 
programszervező önkéntesek és 
az ELTE BTK művészettörténet 
szakos hallgatóinak köszönhe-
tően a villaépület történetébe, 
de voltak vezetett séták, beszél-
getések, előadások, kiállítások 
és interaktív foglalkozások is, így 
tényleg minden korosztály szá-
mára élményt kínált ebben a két 
napban. Sőt, a látogatók nemcsak 
passzív szemlélők voltak, hanem 
résztvevők is lehettek, kérdez-
hettek és megoszthatták saját 
emlékeiket.

Hasonlóképp színes program-
mal várta az érdeklődőket a többi 
megnyitó ház is. A Riadó utcában 
kvízzel készültek, a Torockó ut-
cában pedig motívumkereső já-
ték volt a lépcsőházi kiállítás és 
a felolvasások mellett. A Rhédey 
utca kerítése és udvara is meg-
telt színes plakátokkal és ese-
ményekkel, és kis csoportokban 
be is lehetett járni az épületet. 
Ugyancsak megnyílt az Érmel-
léki utca százéves villájának ka-
puja, a kertben koncert, illetve 
egy régi lakó történetei várták a 
betérőket. 

Ünnepeltek a százévesek
A május 9–10-én megrendezett Budapest100 valóban na-
gyon sokszínű ünneppé vált a II. kerületben. Kiállítások, 
séták, koncertek és játékok: mindenki kitett magáért!

Büszkék lehetünk rá, hogy 
kerületünkben volt talán a Bu-
dapest100 hétvégén a legtöbb 
helytörténeti séta. Pasarét, Tö-
rökvész és a Rózsadomb utcáit 
bejárva kicsit jobban meg lehe-
tett ismerni a II. kerület múltját, 
sőt, az egyik séta végén a II. Ke-
rületi Emlékéremmel kitünte-
tett házaspár, Soós Nóra és Győri 
Márton is megnyitotta műterme 
ajtaját az érdeklődők előtt. Idén 
pecsétgyűjtést is hirdettek: aki 
minimum két, II. kerületi hely-
színen vagy sétán járt, az egy kis 
ajándékot is kapott. 

A Budapest100 rendezvény 
nemcsak a város, hanem az ön-
kéntesség ünnepe is: minden 
programszervező, kutató, előadó 
vagy sétavezető ingyen dolgozik 
azon, hogy egy kicsit közelebb 
kerüljünk városunk sokszínű 
múltjához.

Kiállítás a Szemlőhegy Utcai Óvoda udvarán

A Rhédey utca 8/a

VI. A másik 
M a r g i t 

körúti lakos József 
Attila volt, aki szin-
tén csak rövid ideig, 
1930 és 1932 között 
élt itt, a Kapás utca 
sarkán álló ház ne-
gyedik emeletén. 
Először nővérével, 
Etussal jött ide, 
majd hamarosan új 
társa, Szántó Judit 
is ideköltözött. 
Az összkomfortos, 
központi fűtéssel 
felszerelt lakás 
nagy előrelépés 
volt a költő számá-
ra, akinek korábban (és később is) elég rossz lakhatási körülményei voltak. 
Sajnos nem is tartott sokáig ez az állapot, mert egy idő után nem tudták 
tovább fizetni a lakbért. József Attila ebben az időszakban (25 és 27 éves 
kora között) vált a munkásmozgalom meghatározó alakjává, 1930-ban 
lépett be az illegális kommunista pártba is, ahol tanfolyamokat vezetett 
és röplapokat írt. Itt élt, amikor 1931-ben megjelent a Döntsd a tőkét, ne 
siránkozz című negyedik verseskötete, amely nyíltan hirdette forradalmi 
és osztályharcos nézeteit – ezt a kötetet a hatóságok elkobozták, a költőt 
pedig perbe fogták érte. „Állítja, hogy ez az osztály a tőke szennyében 
gázol, s ez a fegyvere. A továbbiakban megjelöli, hogy mi ez a szenny, s 
miért fegyver az. Mert a kenyerük megpenészedik, kásájuk megdohosodik, 
fejük megsavanyodik, házuk összeomlik, ruhájuk ronggyá válik, szabadságuk 
elnyomássá lesz stb. Mindezért pedig a tőkével személyesített tőkésosztályt 
teszi felelőssé. Szembeállítja tehát a két osztályt egymással, éspedig a 
tőkésosztályt oly igaztalan és emberietlen beállításban, mely alkalmas 
arra, hogy a munkásosztály tagjaiban ellenük gyűlöletet fakasszon” 
– szólt a szigorú ítélet.  

A séta során újra bebizonyosodott: Buda múltja rendkívül sokszínű és 
érdekes, minden háza újabb titkokat rejt.
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Juan Mayorga: 

MARÍA LUISA
az Orlai Produkciós 
Iroda előadása

JÚN. 1.
hétfő
19.00

AZ EHETŐ 
VADONTERMŐK 
SZEREPE az egész-
ségfejlesztésben 
és a fenntartható-
ságban
Előzetes regisztráció szükséges 
a honlapon található linken!

JÚN. 9.
kedd
18.00

Idén nyáron is
TÁBOROK
a Kultúrkúriában!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

JÚN. 22–
AUG. 10.

Információ,
jelentkezés:

kult2.hu/kult2/
tematikus-taborok/

 KIÁLLÍTÁSOK 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: JÚN. 26-ig: Budapest Kalandváros – a kiállítás a kortárs magyar 
gyermekkönyv-illusztráció szemszögéből idézi meg a tavaly 75. születésnapját ünneplő Nagy-Budapes-
tet. MÁJ. 29. – JÚN. 25.: Maradék fény – Lelkes A. Gergely festőművész kiállítása. Megnyitja Bazsányi 
Sándor irodalomkritikus, esztéta MÁJ. 28-én 18 órakor. A kiállítások megtekinthetők minden nap 10–18 
óra között (1028 Templom utca 2–10.).
• VÍZIVÁROSI GALÉRIA: JÚN. 1-ig: Gerber Márton Pilgrim of hope című kiállítása. Megtekinthető 
keddtől péntekig 12–18 óra között (1027 Kapás utca 55.).
• KULT2 CSEMEGE: MÁJ. 31-ig: Nagyon fáradságos dolog volt ezeket a vad állatokat megfékezni 
– Szvetnyik Kata kiállítása (1024 Margit krt. 25/a).

 SZÍNHÁZ 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: JÚN. 2., 18.00: Kaukázusi – a Kerekasztal Színházi Ne-
velési Központ interaktív előadása felnőttek számára. JÚN. 3., 19.30: Körtánc (18 éven felülieknek). • LOUPE 
SZÍNHÁZI TÁRSULÁS (Jegyek: in-time.hu): MÁJ. 26., JÚN. 10., 19.00: Lányok, fiúk. MÁJ. 27., 19.00: 
Árvák. MÁJ. 29., 31., 19.00: Becsapódás (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: JÚN. 2., 19.00: Az utolsó menet – Hogyan ne veszítsük el egy-
mást? (Loupe Színházi Társulás) JÚN. 7., 19.00: Wass János (Loupe Színházi Társulás) (1028 Templom 
utca 2–10.).
• ÁTRIUM: MÁJ. 25–26., 19.00: A színházcsináló (Orlai Produkció). MÁJ. 27–28., 19.00: Kabuki (Pintér 
Béla és Társulata). JÚN. 4., 19.00: Connect Conflict Night – Munkahelyi játszmák. JÚN. 5., 19.00: Thu-
róczy Szabolcs (Egyéletem Produkció). JÚN. 6., 19.00: Burn Out Baby (Dumaszínház – Delta Produkció) 
(1024 Margit krt. 55.).

 ZENE, TÁNC, FILM 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: MÁJ. 30., 19.00: Kaláka akusztikus koncert, ven-
dég: Lackfi János. JÚN. 6., 7.: A Budai Táncklub évzáró vizsgaelőadásai (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: MÁJ. 22., 18.00: Az Echo zenekar táncos-zenés mulatsága (1028 
Templom utca 2–10.).
• KÚRIA KINO: JÚN. 11., 18.00: Csendes barát. Enyedi Ildikó filmje filozofikus párhuzamot von növény 
és ember kapcsolata között. A vetítés előtt séta Budapest legöregebb fájához (találkozás 17 órakor a 
Gazda utca elején a virágboltnál), a vetítés után pedig beszélgetés Viczián Zsófia helytörténésszel (1028 
Templom utca 2–10.).
• BARTÓK EMLÉKHÁZ: MÁJ. 30., 11.00: Babar, a kiselefánt és más mesék – családi koncert gyerekek-
nek. JÚN. 6., 18.00: Fejérvári Zoltán és Horváth Benedek négykezes zongoraestje (1025 Csalán út 29.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: MÁJ. 30., 19.30: Zongorizmus – Lőrincz Ákos koncertje (regisztráció: 
pasaretikozossegihaz.hu) (1026 Pasaréti út 102.). 

 CSALÁDI RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK 
• BUDAI FŐNIX KULTURÁLIS EGYESÜLET: MÁJ. 26., 10.00: HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum 
– a Magyar Térképészet Szakmatörténeti Múzeuma (Szilágyi Erzsébet fasor 7–9.) Balogh Edit szervezésé-
ben, találkozó 9.45-kor az épület bejáratánál. MÁJ. 28., 14.00: Jóga; 15.00: Ráczki Mariann előadása: A 
világ körülöttünk, túlélésünk lehetőségei; 18.00: Józsa Judit tárlatvezetése galériájában (Városház u. 1.). 
JÚN. 1–3.: Háromnapos kirándulás Somogy vármegyébe. A vonat 7.35-kor indul, találkozó 7.15-kor a 
Déli pályaudvaron. JÚN. 4., 13.00: Festőkör; 15.00: Klubdélután. JÚN. 6.: Szomolyai cseresznyefesztivál. 
Találkozó: 10.05-kor a Stadionok állomásnál, buszindulás: 10.35-kor. JÚN. 10.: Kirándulás a Tatai Fé-
nyes tanösvényre Valler Anikó szervezésében. (További információk, időpontok: bfke.bloglap.hu, e-mail: 
fonixke@t-email.hu) (1024 Margit krt. 64/b).
• KSH KÖNYVTÁR: MÁJ. 27., 17.00: Imre Andrea: Andrea-novellák című kötetének könyvbemuta-
tója. MÁJ. 28., JÚN. 4., 11., 16.00: Bridzsklub. JÚN. 1., 8., 15., 22., 16.00–19.00: Családi társasjá-
tékklub. JÚN. 3., 17.00: Film-szín-játék: Emberszag. JÚN. 10., 17.00: Retro játékklub; JÚN. 16., 16.00: 
Beszélgetőklub. JÚN. 17., 17.00: Könyvklub – Min Jin Lee: Pacsinkó. JÚN. 24., 17.00: Szarvas István: Kér-
deztem – Válaszoltak c. könyvbemutató. A rendezvényekre regisztrálni és további információt kérni a (06 
1) 345-6094-es telefonszámon vagy a rendezveny@kshkonyvtar.hu címen lehet (1024 Keleti Károly u. 5.).
 • KLEBELSBERG KASTÉLY: JÚN. 4., 19.30: Zenés összeállítás Arany János balladáiból és az Őszikék lí-
rájából. JÚN. 10., 19.30: Oláh Krisztián és együttesének koncertje a rózsakertben (1028 Templom u. 12.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: JÚN. 2., 19.00: Verskör a Mondj Te is egy verset Egyesület szervezésé-
ben (minden hónap első keddjén). MINDEN HÓNAP 1. ÉS 3. VASÁRNAPJÁN 14.00–20.00: Társasjáték- és 
kártyaklub (Jelentkezés és információ: Udvardyné Éva (06 30) 932-4756). KEDDENKÉNT 17.30: Spanyol 
nyelvoktatás kezdőknek, jelentkezni: poquitospanyol@gmail.com (1026 Pasaréti út 102.).
• VÍZIVÁROSI KÖZÖSSÉGI TÉR: MÁJ. 26., JÚN. 2., 9., 16.00–17.00: Angol társalgási délután. MÁJ. 
28., 16.00: Karmesteri felfogások – Kovács János, az Operaház Kossuth-díjas karmesterével beszélget V. 
Bálint Éva. MÁJ. 29., JÚN. 5., 10.00–11.00: Szenior örömtánc Timár Zsuzsával (1027 Margit krt. 62.).

 GYERMEKEKNEK, DIÁKOKNAK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: MÁJ. 26., 10.00: A Bánk bán-per – beavató szín-
házi előadás Katona József Bánk bán című darabjából 14 éven felülieknek. MÁJ. 28., 10.00: Shakespeare: 
Rómeó és Júlia, a PartVonal Műhely beavató színházi előadása. Információ, jegyigénylés: Bikkes Ágnes (06 
20 486-8903, bikkes.agi@kult2.hu). JÚN. 9., 10.00 és 11.00: Kaláka kicsiknek. Becze Gábor, Gryllus Dániel, 
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MÁRC/5/CS/16.30
EMMA ÉS EDDIE 

– A KÉPEN KÍVÜL

MÁRC/26/CS/16.30
ALICE ON & OFF

ÁPR /9/CS/16.30
MAGYAR 

RÖVIDFILM-VÁLOGATÁS
/CSALÁDI CURE

ÁPR/23/CS/16.30
PÁ-PÁLYA

A VETÍTÉSEK INGYENESEK.

MÁJ3011H
BÉKAKONCERT

JÚN1311H
BODZASZÖRP

ZENE
VARÁZS
4WIND

KVARTETT
MESZES

TIMI
MESE
ZENE

A Liget Könyvklub következő alkalma JÚNIUS 6-án 18 órakor lesz az Adyligeti Közösségi 
Házban (1029 Kútföldi út 1., bejárat a játszótér felől). Olvasmányuk ez alkalommal 
Sánta Ferenc: Az ötödik pecsét című műve lesz. Jó olvasást kívánnak mindenkinek a 
szervezők: Vészits Andrea és Kálmán István.

JÚNIUSBAN IS LIGET KÖNYVKLUB

Radványi Balázs koncertje (1,5–4 éves korig). • MARCZI BABASZÍNHÁZ: JÚN. 13., 10.00: Békakerekítő 
– a békákról hárfás zenei kísérettel a Liberi Alkotói Közösség előadásában. Kis mese ritmusokkal, hangok-
kal, dalokkal (0–4 éves korig). • MOTOLLA KÉZMŰVES ALKOTÓMŰHELY: MÁJ. 31., 10.30: Úszkáló 
halak. Foglalkozásvezető: Krista Anita bábművész (3–6 éves korig) (1022 Marczibányi tér 5/a). 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: JÚN. 12., 10.00: Az én Budapestem – városfelfedező és városter-
vező kézműves játszóház. A Budapest Kalandváros című meseillusztrációs kiállítás kísérőrendezvénye 8 
éven felülieknek Hunyadvári Szilvia iparművésszel (1028 Templom utca 2–10.).
• KOREAI KULTURÁLIS KÖZPONT: MÁJ. 29., 18.00: Madármesék – zenés mesejáték-vetítés a gyer-
meknap alkalmából. Az esemény ingyenes, bővebb információ és regisztráció a Koreai Kulturális Központ 
honlapján elérhető (1023 Frankel Leó út 30–34.).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: MÁJ. 27., 15.00–17.00: Netrevalók+ (Regisztráció: fszek0204@
fszek.hu címen vagy személyesen a könyvtárban). MÁJ. 28., 17.30–19.00: Női vonal – Redner Renée kép-
zőművész és Tóvölgyi Katalin keramikusművész kiállításának tárlatvezetése. A kiállítás megtekinthető MÁJ. 
30-ig. JÚN. 1., 17.00–18.00: Kézműveskuckó. MÁJ. 28., JÚN. 4., 17.00–18.00: Kötő-horgoló kör (1023 
Török u. 7-9.). 

 ELŐADÁSOK, BESZÉLGETÉSEK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: JÚN. 11., 18.00: Szent helyek és bűnös városok 
– Antalffy Péter történész történelmi stand-up-sorozata: A Nazca-vonalak rejtélyei – áldozatok és környe-
zeti összeomlás a sivatagban (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: JÚN. 2., 18.00: Géniuszok – Artemisia Gentileschi. Ludmann Mihály 
művészettörténeti sorozata (1028 Templom utca 2–10.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: MÁJ. 26., 19.00: Szülősuli – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadása (1026 
Pasaréti út 102.).

 PIACOK, VÁSÁROK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: MÁJ. 30., 10.00–18.00: MEO Designvásár. JÚN. 
13., 10.00: Bolhapiac és hanglemezvásár – kincsvadászok, gyűjtögetők, radikális selejtezők! További in-
formáció és regisztráció: argyelan.agnes@kult2.hu (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: MÁJ. 31., 9.00–12.00: Piac a Fekete Macskához, bővebb infók 
a Piac a Fekete Macskához Facebook-oldalon. SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00-ig: Biopiac a Kultúrkúria 
udvarán (1028 Templom u. 2–10.).
• MÁRIAREMETEI PIACI NAPOK: JÚN. 13., 7.00–11.30: a máriaremetei kegytemplom melletti cser-
készház kertjében (1028 Hímes utca 3.).

Budai arcképcsarnok egy különleges kötetben
Bárdy György egy interjúban mesélte, 1956-ban 
az őszi napokat otthon töltötte a Küküllő utcában 
„vagy Várkonyinál, akivel és Fábry Zoltánnal, Örkény 
Istvánnal naphosszat pókereztünk”. Ők mind egy-két 
utcányira laktak egymástól. De a szomszédos Házmán 
utcában élő Tábori Nóra alakja is jól példázza, milyen 
alkotói energiák összegződtek ebben a pár pasaréti 
utcában: egyaránt játszotta Örkény István, a Júlia 
utcai lakos Szabó Magda és az egykor szintén itt, 
a Torockó utcában élt Szerb Antal 
darabjainak 
szerepeit; és 
színésztársai 
közül is töb-
ben a közel-
ben éltek. 

Az Élt egy-
szer Budán... 
kötetünkben 
azt szedtük 
össze, kik éltek 

egykor és élnek ma is Pasaréten és Törökvészen. 
A gazdagon illusztrált albumban alkotói portrékat 
találhatnak az olvasók a magyar kultúra legna-
gyobbjairól, neves írókról, költőkről, színészekről, 
színházi és filmes szakemberekről, képzőművészekről 
és egyházi személyekről. A színes, olvasmányos 
kiadványt egy rövid helytörténeti bevezető nyitja. 
Az Élt egyszer Budán... megvásárolható a II. Kerületi 
Önkormányzat kulturális intézményeiben: a Mar

czibányi Téri Művelődési 
Központban, a Klebelsberg 
Kultúrkúriában, a Berczik 
Sára Budai Táncklubban, 
a Helyóvóban, valamint a 
II. kerületi Városfejlesz-
tő Zrt. ügyfélszolgálati 
irodájában és a Pasaréti 
Közösségi Házban nyitva-
tartási időben. Részletek 
a www.budaipolgar.hu 
honlapon.
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Hírek, események kerületünk templomaiban
PASARÉTI PÁDUAI SZENT ANTAL-TEMPLOM: Májusban hétköznapokon 
a 18 órai szentmise után Mária-litánia, az utolsó litánia MÁJUS 29-én 18.30 
órakor lesz. JÚNIUS 6-án 16.30 órától elsőszombati rózsafüzér. JÚNIUS 7-én 
Krisztus Szent Testének és Vérének ünnepe, a 10 órakor kezdődő szentmise 
keretében úrnapi körmenet lesz, a következő szentmise 12 órakor kezdődik 
(1026 Pasaréti út 137.).
ORSZÁGÚTI FERENCES TEMPLOM: MÁJUS 30-án 17 órakor a kisgyermekes 
családokat várják ovis szentségimádásra, éneklésre, dicsőítésre. Júniusban Jézus 
Szentséges Szíve ünnepéig (06. 12. péntek) a hétköznap esti misék végén Jézus 
Szíve litánia. JÚNIUS 3-án 10–12 óra között nyugdíjasklub. JÚNIUS 7-én Krisztus 
Szent Teste és Vére, az Oltáriszentség ünnepe, Úrnapja (1024 Margit körút 23.).
PESTHIDEGKÚTI REFORMÁTUS TEMPLOM: MÁJUS 25-én pünkösd-
hétfői istentisztelet úrvacsorai közösséggel. JÚNIUS 7-én 10 órától az idősebb 
gyülekezeti tagok alkalma szeretetvendégséggel. További információ: www.
refhidegkut.hu, (06 30) 383-8145, (06 1) 397-4315 (1028 Hidegkúti út 64–66.).
PESTHIDEGKÚTI EVANGÉLIKUS TEMPLOM: Istentisztelet vasárnapon-
ként 9.30 órakor. MÁJUS 25-én 9.30 órakor pünkösdhétfői istentisztelet, 15 
órakor a Könyvsátor Alapítvány énekkarának előadása. További információ: 
pesthidegkut.lutheran.hu (1028 Ördögárok u. 9.).
REMETEKERTVÁROSI SZENTLÉLEK-TEMPLOM: MÁJUS 31-én, Szenthá-
romság-vasárnap 9.30 órakor lesz az első szentáldozás, huszonöt gyermek járul 
első ízben az Eucharisztiához. Gyóntatás a szentmisék környezetében, irodai 
idő alatt (hétfőn és csütörtökön 9–10 óráig, kedden és szerdán 16–17 óráig), 
vasárnap 12 órától, amíg gyónók vannak. A templom éjjel-nappal elérhető a 

templom YouTube-csatornáján (Sanctuary of Flame of Love), ahol a liturgiák 
élőben követhetőek és visszanézhetők (1028 Máriaremetei út 34.).
SARLÓS BOLDOGASSZONY-TEMPLOM: Szentmisék hétköznap 6.30 és 
18 órakor, vasárnap 9, 10.30 és 18 órakor. Szentségimádás minden csütörtö-
kön és elsőszombaton az esti szentmise után. Péntekenként 7 órakor laudes, 
vasárnaponként 17.30 órakor vesperás. Keddenként 17.15 órakor rózsafüzér. 
MÁJUS 31-én a 9 órai szentmisén elsőáldozás. A Szent Margit teremben minden 
hétfőn 19 órakor bibliaóra. MÁJUS 26-án 10 órakor nyugdíjasklub. A plébániai 
iroda (tel.: (06 1) 335-3573) fogadóórái: hétfőn és pénteken 10–12 óra között, 
kedden, szerdán és csütörtökön 16–18 óra között. További információ: www.
ujlakitemplom.hu (1023 Bécsi út 32.).
BUDAI GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM: Szent Liturgia vasárnaponként 9, 
11 és 17.30 órakor, hétköznapokon 17.30 órakor. Pünkösdhétfőn 9 és 17.30 
órakor lesz Szent Liturgia. JÚNIUS 4-én 16.30 órakor a harangszó közös imád-
ságra hív a magyar nemzet egységéért és megmaradásáért. Irodai fogadóóra: 
hétköznapokon 16.30–17.30 között. További információ: www.gorogkatbuda.
hu (1027 Fő u. 88.).
SZILÁGYI DEZSŐ TÉRI REFORMÁTUS TEMPLOM: MÁJUS 25-én, pün-
kösdhétfőn 10 órakor istentisztelet, ezt követően családi és gyermekprogramok, 
valamint imanap a Felvidékért. MÁJUS 28-án 19 órai kezdettel Zubreczki Dávid 
építészeti szakíró tart előadást a templomban Templomséták Budapesten című 
könyve alapján. Részletek és jegyelővétel a Kultkikötő honlapján: kultkikoto.hu 
(1011 Szilágyi Dezső tér 3.).
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A legjobb fővárosi rendőrkapitányság

A képviselő-testület ápri-
lis 30-i ülésén Kecskés Tamás 
rendőr ezredes, a II. kerület 
rendőrkapitánya tartott éves 
beszámolót a testület előző évi 
tevékenységéről.

A kapitányságvezető elsőként 
köszönetet mondott a II. Kerü-
leti Önkormányzatnak az egész 
éves anyagi és erkölcsi támo-
gatásért, amely minden évben 
segíti a közbiztonság és közrend fenntartása 
érdekében a helyi lakosság megelégedettségére 
végzett számos feladat ellátását. Az eredményes 
munka érdekében a korábbi évekhez hasonló-
an folyamatos a kapcsolat az önkormányzattal, a 
polgárőr- és más társszervezetekkel.

A rendőrkapitány tájékoztatójában felhívta a 
figyelmet arra, hogy a bűnelkövetésre mint élő 
organizmusra kell tekinteni, ami egy folyton 
változó jelenség, ezért a hatékony értékelemző 
tevékenységnek köszönhetően mindig arra a 
területre koncentrál a helyi rendőrség, ahol az 
adott időszakban komolyabb problémák merül-
nek fel. Ennek köszönhetően 2025-ben az előző 
év azonos időszakához viszonyítva közel 25 szá-
zalékkal sikerült csökkenteni az elkövetett bűn-
cselekmények számát, de arra is odafigyeltek, 
hogy a felderítési eredményesség is növekedjen.

A II. kerület honlapján is elérhető éves érté-
kelő alapján az össznyomozási eredményesség 

közel öt százalékkal növekedett, ami budapes-
ti városrészként nagyon nagy eredmény. Nem 
véletlen, hogy az éves összesítésben a kerü-
leti rendőrök a mutatók alapján az ország 154 
rendőrkapitányságából a 11. helyen végeztek, a 
fővárosi kerületek közül pedig az elsők lettek a 

rendészeti, illetve a bűnügyi statiszti-
kák és eredményesség terén.

Kecskés Tamás rendőrkapitány ki-
emelte, hogy az önkormányzattal teljes 
összhangban nagy hangsúlyt fektettek 
a helyi közlekedésbiztonsági helyzet 
javítására. Tavaly sikerült közel hu-
szonhárom százalékkal, azaz száz alá 
csökkenteni a bekövetkezett balesetek 
számát, halálos kimenetelű közlekedési 
baleset pedig nem történt. Ez a rend-

szeres közlekedésbiztonsági ellenőrzéseknek, 
valamint a II. Kerületi Önkormányzat által kiépí-
tett trafiboxoknak és a rendőrség sebességmé-
réseinek egyaránt köszönhető. A kerületi példa 
sikeresnek bizonyult, hiszen számos kerület 
hasonló útra lépett, és fix telepítésű radarokat 
épít ki folyamatosan.

Az első trafiboxok kihelyezéséhez képest 
55 százalékkal nőtt a mérőberendezések előtt 
áthaladó autók száma – ez 2 millió elhaladást 
jelentett 2025-ben –, de ezzel párhuzamosan 
33 százalékkal csökkent a gyorshajtók száma, 
ami azt jelenti, hogy lelassult a közlekedés, és 
az itt áthaladó gépjárművezetők sokkal jobban 
odafigyelnek a forgalomra. Az  eredményeket 
kontrollmérések is igazolták.

Szintén a kerület útjain közlekedők bizton-
ságát erősíti, hogy a fővárosban tavaly a legtöbb 
ittas vezetőt (224 eset) a II. Kerületi Rendőrka-
pitányság szűrte ki.

Országos szinten is jegyzik a kerületi 
rendőrség munkáját, nem véletlen, hogy 
negyedével csökkent az elkövetett bűn-
cselekmények száma, és rekordot döntöt-
tek az ittas sofőrök kiszűrésében.

Kecskés Tamás 
rendőrkapitány

Körözött garázdát
fogtak el rendőrök

Kerítést rugdosott, tört-zúzott és kiabált 
a II. kerületben egy férfi április 27-én dél 
körül, ám a rendőrök kiérkezése előtt 
elhagyta a helyszínt. A kerületi járőrök 
azonban felismerték és igazoltatták a 
garázda személyt, akiről kiderült, hogy 
több elfogatóparancsot adtak ki ellene.

Azért is keresték a hatóságok, mert 
nem kezdte meg ittas járművezetés miatt 
kapott egy év hat hónap jogerős bör-
tönbüntetését, továbbá lopás és egyedi 
azonosító jellel való visszaélés bűncse-
lekménye miatt a bíróság összesen 690 
nap elzárásra, bódult állapotban történt 
járművezetés miatt 260 nap közérdekű 
munkára ítélte. Szintén egyedi azonosító 
jellel való visszaélés miatt nemzetkö-
zi elfogatóparancsot adtak ki ellene, 
és több ügyben tartózkodási helyének 
megállapítását rendelték el.

A rendőrök elfogták a 38 éves M. And-
rást, akit garázdaság vétsége miatt gya-
núsítottként hallgattak ki, majd bünteté-
seinek megkezdése érdekében átadták a 
büntetés-végrehajtási intézetnek.
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Az Idősügyi Tanács által szervezett, szenior 
korosztálynak szóló egészségnevelési előadás-
sorozat következő alkalmával az időskorban 
előforduló mentális megbetegedésekről tartanak 
kerekasztal-beszélgetést JÚNIUS 3-án, szerdán, 
10.00–12.00 óra között a II. Kerületi Önkormány-
zat Egészségügyi Szolgálatának könyvtárában 
(1027 Kapás u. 22., III. emelet). Előadó: dr. 
Nyilas Zsuzsanna gondozóvezető pszichiáter 
(Menta Központ Pszichiátriai Szakrendelés és 
Gondozó). A részvétel ingyenes, de regisztráci-
óhoz kötött. Regisztrálni a résztvevő nevének 
megadásával a nemeth.agnes@masodikkerulet.
hu e-mail-címen lehet, internet hiányában pedig 
a (06 30) 398-9560-as telefonszámon. A terem 
befogadóképessége maximum 45 fő.

A templomi séták következő állomása a Mária, 
az Egyház Anyja kápolna a budapesti Szent Fe-
renc Kórházban (1021 Széher út 73.). A kápolnát 
Atlasz Gábor művész mutatja be, aki a kápolna 
üvegablakait és keresztútját készítette. Időpont: 
MÁJUS 28., csütörtök, 11 óra. Gyülekező: a kórház 
bejárata előtt, amely a Széll Kálmán térről induló 
129-es busszal közelíthető meg, a Szent Ferenc 
Kórház végállomástól pár perces sétával. A séta 
ingyenes és regisztrációhoz sem kötött. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak!

A II. Kerületi Idősügyi Tanács vezetett 
múzeumlátogatást szervez a Magyar Ka-
tonai Térképészet Szakmatörténeti Mú-
zeumába. A látogatók megtekinthetik az 
állandó kiállítás gazdag gyűjteményét, 
amely átfogó képet ad a világhírű magyar 
katonai térképészet történetéről az első 
katonai felmérésektől egészen napjain-
kig. A tárlat műszereket, fotókat és doku-
mentumokat egyaránt bemutat, továbbá 
itt található a világ egyik legnagyobb, fá-
ból készült földgömbje is.

Tárlatvezető: Rádler Mária Terézia mú-
zeumvezető. 

Időpont és helyszín: JÚNIUS 9., 9.30-
kor a Magyar Katonai Térképészet Szak-
matörténeti Múzeumában (1024 Szilágyi 
Erzsébet fasor 7–9.), amely a Széll Kál-
mán tértől gyalog vagy a 17-es villamos 
Nyúl utcai megállójától közelíthető meg.

A sétán való részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött, a csoport létszáma 
maximum 30 fő.

Az időskori mentális
megbetegedésekről

Templomi séták
a II. kerületben LÁTOGATÁS A TÉRKÉPEK VILÁGÁBA

A II. Kerületi Idősügyi Tanács programjainak keretén belül ismét 
megrendezik a Retro Táncklubot. A JÚNIUS 11-én 14 és 16 
óra között tartandó eseményen élő zene várja a résztvevőket. 
Helyszín a III. számú Gondozási Központ (1028 Kazinczy u. 
47.), a belépés díjtalan. A fergeteges hangulat mellett zsíros 
kenyér is várja az érdeklődőket. Jó szórakozást!

Fergeteges hangulat a Retro Táncklubban

Az elmúlt hetekben is több kedves, 
idős szomszédunkat köszönthettük.

Varga Előd Bendegúz alpolgár-
mester kereste fel otthonában a 90 
éves Hollósi Jenőnét, aki szeretettel 
beszélt a szomszédos általános is-
kola gyerekeiről. Gyakran rúgják át 
hozzájuk a labdát: ilyenkor mindig 
hozzá csöngetnek be, és ő szívesen 
segít nekik megtalálni a bokrok kö-
zött. Hosszú évtizedek óta élnek 
Törökvészen, amikor ideköltöztek, 
sokfelé még gyümölcsösök voltak 
a mai házak helyén. Több évtizede 

törökvészi lakos a hasonló életko-
rú Takács Imre László is, aki aktív 
éveiben közgazdászként dolgozott. 
A 90. életévét töltötte be dr. Forgách 
Judit Etelka is, akit Kovács Márton 
alpolgármester köszöntött fel tortá-
val és virágcsokorral a Kazinczy utcai 
gondozási központban tartott kis 
ünnepségen. A szintén 91. életévébe 
lépő Wikonkál Miklósné pedig kórhá-
zi főigazgató fiával együtt fogadta az 
alpolgármestert. A találkozás során 
szó esett a Debrecenben töltött évek-
ről és mostani vízivárosi otthonáról 

is, ahol nagyon szereti, hogy mindent 
megtalál a közelben, és ahol kedves 
szomszédai is vannak. 

Háyné Szente Erzsébet is ebben 
a városrészben él, őt 95. születés-
napján kereste fel otthonában Őrsi 
Gergely polgármester és Besenyei 
Zsófia önkormányzati képviselő. 
A polgármester köszöntette fel virág-
gal és tortával 100. születésnapján 
dr. Tomcsányiné Szemere Saroltát 
is. Neve ismerősen csenghet olva-
sóinknak: keze alól az elmúlt évtize-
dekben gyönyörű hímzések kerültek 

ki, amelyeken a Kárpát-medence 
protestáns templomainak kazettás 
mennyezeteit ültette át textilre. 
Számos tárlaton csodálhatta meg a 
közönség a munkáit, Kecskeméten 
pedig állandó kiállításon szerepel 
gyűjteményes anyaga. A  vidám 
hangulatú látogatáson szó esett a 
budavári evangélikus templom gyü-
lekezeti termében lévő falikárpitról 
is, ahol a kompozíció közepén egy 
Luther-rózsa látható.

Minden ünnepeltnek boldog szüle-
tésnapot és jó egészséget kívánunk!

Isten éltesse idős szomszédainkat!

Hollósi Jenőné Wikonkál Miklósné
Háyné Szente 

Erzsébet
Dr. Forgách Judit 

EtelkaTakács Imre László
Dr. Tomcsányiné 
Szemere Sarolta

Jelentkezni JÚNIUS 4-ig lehet a seta@
masodikkerulet.hu e-mail-címen a 
résztvevő nevének megadásával, internet 
hiányában pedig a (06 30) 398-9560-as 
telefonszámon. Mindenkit szeretettel 
várnak!
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Újra FUTHATTUNKFUTHATTUNK a szalamandráknál

Valódi riasztás a tűzoltónapon
Május 4. Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének napja, 
ehhez kapcsolódóan tartotta meg május 3-án a Pest
hidegkúti Városrészi Önkormányzat a II. Pesthidegkúti 
Tűzoltónapot. A tavalyi évben indult hagyományt követ-
ve idén is izgalmas programokban gazdag, látványos 
rendezvénnyel várták a Nagy-rétre kilátogató családokat.

A Kiss Zenede zenés megnyitója után a Rózsadomb 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Pesthidegkút Polgárőr 
és Tűzoltó Egyesület tagjai szerelési gyakorlattal és 
sugárcsöves céllövészettel készültek, tartottak tálcatűz-
bemutatót, láthattuk, hogyan zajlik a műszaki mentés, 
és óriási tüzet okozva azt is megmutatták, miért nem 
szabad vízzel oltani az égő olajat. A gyerekek többféle 
játékban is kipróbálhatták ügyességüket és bátorságu-
kat, ugrálhattak az ugrálóvárban, rakhattak rekeszeket, 
amelyekre fel is mászhattak. Érkezett egy habot és 
buborékot fújó mini tűzoltóautó, többször is elsült a 
cukorkaágyú, a napot pedig fergeteges habparti zárta.

A délután folyamán Rozsos Zsolt, a Rózsadomb 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke mondott el sok 
érdekességet a tűzoltók munkájáról, ami nemcsak a 
tüzek eloltásából áll, hanem azok megelőzéséből is, 
illetve a szélsőséges időjárás okozta károknál és a 

közúti baleseteknél is számíthatunk segítségükre. Mesélt 
a tűzoltóságok kialakulásáról és arról, hogy jelenleg 
Magyarországon ötféle tűzoltóság létezik: a hivatásos 
állomány mellett vannak önkormányzati, létesítményi 
és önkéntes tűzoltó-egyesületek, utóbbiból mintegy 
nyolcszáz működik hazánkban, illetve a honvédségnek 
is vannak tűzoltó alegységei. Megtudhattuk, hogy a 
Budakeszi úton egy hazánkban egyedülálló szolgálat is 
működik, a kutyás keresőszolgálat, amelynek négylábú 
tagjait elsősorban személyek felkutatására lehet bevetni, 
illetve azt is, hogy tavaly ezerkétszáz esetben érkezett 
segélykérés a kerületből, ezen belül kétszázötven eset-
ben vonultak ki pesthidegkúti helyszínre a tűzoltók. 

A sok érdekesség és játék mellett a legizgalmasabb 
pillanatot az jelentette, amikor egyszer csak valódi 
riasztás érkezett, és az egyik tűzoltókocsinak – szi-
rénáját és kék lámpáit bekapcsolva – haladéktalanul 
ki kellett vonulnia egy tűzesethez; mint kiderült, egy 
szelektívhulladék-gyűjtő gyulladt ki.

Sokakat vonzott és remek hangulatban telt a II. Pest
hidegkúti Tűzoltónap, amelyen a családok mellett 
Kálmán István, a VÖK elöljárója is részt vett.

PZS

A Solymár Nagyközség Önkormányzata és 
a II. Kerületi Önkormányzat közös szer-
vezésében megvalósult rendezvény idén 
már hét különböző távval várta az indu-
lókat az 500 méteres gyerekfutamtól az 
újdonságnak számító, 41,5 kilométeres 
terepmaratonig. Szintén új távként jelent 
meg a három kilométeres futam, így azok 
is elindulhattak, akik még csak most is-
merkednek a sportággal. 

A rövidebb távokon sok család és hobbifu-
tó indult, míg a hosszabb pályák már komoly 
felkészülést kívántak. A terepfutás külön-
legessége, hogy jó levegőn és gyönyörű ter-
mészeti környezetben történik, az útvonalak 
erdei ösvényeken, földutakon, emelkedőkön 
és technikás lejtőkön vezetnek. A szintemel-
kedések alaposan megdolgoztatják a futókat, 
akiknek a talaj egyenetlenségei miatt is fo-
lyamatosan ügyelniük kell a lépéseikre.

Az igazán elszánt és edzett terepfutók már 
reggel nyolckor nekivágtak a maratoni és 
félmaratoni pályáknak – utóbbi távon idén 
is elindult Majoros András önkormányzati 

Ismét futócipőt húzhatott a II. kerület 
és Solymár apraja-nagyja május 9-én a 
II. SzalamandRUN Futónap alkalmából. 
A tavaly hagyományteremtő szándék-
kal életre hívott esemény egy év alatt 
látványosan kinőtte magát: idén kétszer 
annyian neveztek, és a környékbeliek 
mellett az ország számos pontjáról érkez-
tek futók a solymári vár alá. A tavalyról 
ismerős remek hangulat, csodás helyszín 
és profi szervezés mellett idén új távok, 
szalamandrás futópóló és nagyobb ver-
senyközpont várta az indulókat.

képviselő –, a többi futam pedig a polgár-
mesteri beszédek és a közös bemelegítés 
után rajtolt el. A versenyzőket Pálinkó Jo-
hanna és Popovics Márk személyi edzők moz-
gatták át indulás előtt.

A megnyitón Zlinszky Péter, Solymár pol-
gármestere arról beszélt, milyen öröm 
látni, hogy a tavaly útjára indított kezde-
ményezés ilyen gyorsan megerősödött, 
majd balesetmentes versenyt és sok közös 
élményt kívánt a résztvevőknek. Őrsi Ger-
gely, a II. kerület polgármestere a két tele-
pülés kapcsolatát emelte ki. Mint mondta, 
Solymárt és a II. kerületet nemcsak a közös 
utak és a mindennapi közlekedési nehézsé-
gek kötik össze, hanem – ami ennél sokkal 
szebb és fontosabb – az egészség és a sport 
szeretete, valamint azok a védett foltos 
szalamandrák, amikre közösen vigyázunk. 
Beszédében külön kitért arra is, hogy a két 
önkormányzat egy, a bejutást segítő közös 

kerékpárút tervén dolgozik, amelyet a je-
lenlévők nagy tapssal fogadtak.

A távok teljesítését követően minden célba 
érkező befutóérmet kapott, idén pedig a leg-
gyorsabbak az egyes futószámokon belül kor-
osztályonként is dobogóra állhattak. A díjak 
átadásában Őrsi Gergely is közreműködött.

A verseny után a futók ízletes vadragule
vessel csillapíthatták éhségüket, volt kitele-
pült büfé és fagyis is, így igazi piknikhangulat 
alakult ki, és sokan maradtak még beszélget-
ni a vár alatti tisztáson. A gyerekeket arcfes-
tés, dartsfoci, pingpong- és csocsóasztalok 
várták, a Pilisi Parkerdő pedig játszóházzal 
és természetismereti sétával készült. 

A SzalamandRUN továbbra is az egyik 
legszerethetőbb verseny a közös mozgás 
és a szalamandrák jegyében Solymár és a 
II. kerület határán – találkozzunk jövőre is 
ugyanitt, a szalamandrák földjén.

Bélteki Krisztina
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Az alkotók – szándékaik szerint – olyan né-
zőpontból mutatták be a környezetet, amely 
új megvilágításba helyezi a mindennapok 
során gyakran észrevétlenül hagyott részle-
teket. A kiállítás célja, hogy a MOME hallga-
tóinak munkái kilépjenek az egyetem falai 
közül, és eljussanak szélesebb közönség-
hez: a Széll Kálmán tér különösen izgalmas 
helyszín erre, hiszen nap mint nap emberek 
ezrei haladnak át rajta.

A 45. Budapesti Tavaszi Fesztivál kereté-
ben létrejött kiállítás megnyitóját május 11-
én tartották a Széll Kálmán téri metróállo-
másnál. Wéber Luca, a Válts nézőpontot! című 
kiállítás kurátora köszöntőjében elmondta, 

hogy a kiállítás egyszerre szolgál bemutatko-
zási platformként és figyelemfelhívásként: 
„Arra szeretne ösztönözni bennünket, hogy 
időnként lassítsunk le, legyünk jelen a hét-
köznapokban, és próbáljunk meg új pers-
pektívából tekinteni a környezetünkre és 
egymásra is” – hangsúlyozta.

Őrsi Gergely II. kerületi polgármester sze-
rint a Covid-járvány óta hatalmas lendületet 
kapott az a kezdeményezés, hogy kivigyünk 
az utcákra és a közterületekre bármelyik 
művészeti ág kiállítását, ugyanakkor azt 
is kiemelte, úgy tapasztalja, hogy ezek a 
csodálatos fotók sajnos csak jóval kisebb 
méretben tudnak jelen lenni az ugyanitt 

elhelyezett kereskedelmi célú reklámpla-
kátokhoz képest. „Itt a remek alkalom arra a 
kezdeményezésre, hogy a reklámok helyett 
a művészeti alkotások és a fotókiállítások 
nagyobb felületen kaphassanak helyet köz-
területeinken, így akár a Széll Kálmán téren 
is” – tette hozzá.

Beke Károly, a 45. Budapesti Tavaszi Feszti-
vál főszervezője (képünkön) kiemelte, hogy 
május 11. egyben a közlekedési kultúra napja 
is, így aznap nemcsak azt mutatták be, hogy 
milyen lehet a kulturált tömegközlekedés, de 
kultúrát is vittek a tömegközlekedés egyik fő 
helyszínére, a Széll Kálmán térre.

Ld

MÁJ.
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26.

BUDAPEST
KALANDVÁROS

a Deák17 Galéria 
utazótárlata

JÚN. 12. 10.00
AZ ÉN BUDAPESTEM
városfelfedező és 
várostervező 
kézműves játszóház
Vezeti: 
Hunyadvári Szilvia 
iparművész
Jelentkezés: 
kulturkuria@kult2.hu

Egy korty művészet 

JACKSON POLLOCK
& AKCIÓ
június 18., csütörtök 
19:00-20:30

6-12 éveseknek
Június 22-26.

Kreatív nyári ARTkoffer művésztábor a KÉPEZŐben!

ECSETTEL A VILÁG KÖRÜL:

jegyek és további részletek:

jegyek és további részletek:

Indítsd a nyarat művészettel a KÉPEZŐ
Galériában!

www.kepezo.hu | KÉPEZŐ Galéria, 1024 Bp., Keleti Károly u. 13/a

A II. kerületben készült fotókat állítottak ki 
a Széll Kálmán téri metrókijárat üvegfelü-
letein, az anyag a Moholy-Nagy Művészeti 
Egyetem fotográfia szakos hallgatóinak 
munkáiból állt össze.

ÚJ NÉZŐPONTOK  a Széll Kálmán téren
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1. A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonában lévő 1022 
Budapest, II. kerület, Bimbó út 75., magasföldszint 1. szám alatt 

található, 12686/14/A/3 helyrajzi számú, 85 m2 alapterületű (az alapító okirat 
szerint terasszal együtt 102 m2), lakás besorolású ingatlan tulajdonjogának nyil-
vános versenytárgyaláson történő értékesítésére.

Az ingatlan versenytárgyalási indulóára: 151 000 000 Ft.
A pályázati eljárás további feltételeit tartalmazó pályázati felhívás letölthető 

a www.masodikkerulet.hu oldalról.
A versenytárgyaláson történő részvételt biztosító regisztrációs lap 

leadásának határideje: 2026. JÚNIUS 2. (kedd) 14.00 óra.
A versenytárgyalás időpontja: 2026. JÚNIUS 4. (csütörtök) 10.00 óra.
A pályázattal kapcsolatos, a vagyon@masodikkerulet.hu e-mail-címre küldött 

kérdésekre a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály munkatársai 
e-mailen válaszolnak.

2. A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonában lévő 1024 
Budapest, II. kerület, Ady Endre utca 9. F ép. 1 alatt található, 12936/3/F/1 

helyrajzi számú, 17 m2 alapterületű garázs besorolású ingatlan tulajdonjogának 
nyilvános versenytárgyaláson történő értékesítésére.

Az ingatlan versenytárgyalási indulóára: 9 700 000 Ft.
A pályázati eljárás további feltételeit tartalmazó pályázati felhívás letölthető 

a www.masodikkerulet.hu weboldalról.
A versenytárgyaláson történő részvételt biztosító regisztrációs lap 

leadásának határideje: 2026. JÚNIUS 11. (csütörtök) 14.00 óra.
A versenytárgyalás időpontja: 2026. JÚNIUS 16. (kedd) 10.00 óra.
A pályázattal kapcsolatos kérdésekre a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-

nyilvántartási Osztály munkatársai a vagyon@masodikkerulet.hu e-mail-címen 
válaszolnak.

3. A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonában lévő 1021 
Budapest, II. kerület, Labanc út 16/b alatt található, 10958/3/A/6 helyrajzi 

számú, 15 m2 alapterületű, felülvizsgálat alatti besorolású garázs tulajdonjogának 
nyilvános versenytárgyaláson történő értékesítésére.

Az ingatlan versenytárgyalási indulóára: 7 600 000 Ft.
A pályázati eljárás további feltételeit tartalmazó pályázati felhívás letölthető 

a www.masodikkerulet.hu weboldalról.
A versenytárgyaláson történő részvételt biztosító regisztrációs lap 

leadásának határideje: 2026. JÚNIUS 11. (csütörtök) 14.00 óra.
A versenytárgyalás időpontja: 2026. JÚNIUS 16. (kedd) 11.00 óra.
A pályázattal kapcsolatos kérdésekre a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-

nyilvántartási Osztály munkatársai a vagyon@masodikkerulet.hu e-mail-címen 
válaszolnak.

4. A II. Kerületi Önkormányzat pályázati eljárás keretében nyilvános versenytár-
gyaláson értékesíti a tulajdonában lévő 1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 57. 

alagsor 2. szám alatt található (11624/3/A/2 helyrajzi számú) 39 m2 alapterületű 
lakást az alábbi feltételekkel:

Az ingatlan induló eladási ára: nettó 25 800 000 Ft + 0% áfa, azaz bruttó 
25 800 000 Ft.
A pályázati alapdíj az indulóár 10%-a, azaz 2 580 000 Ft.

Az ingatlan megtekintésének időpontjai: 1. alkalom: 2026. MÁJUS 26., 
14.00–14.30 között. 2. alkalom: 2026. JÚNIUS 10., 14.00–14.30 között.

A regisztrációs lap benyújtási határideje: 2026. JÚNIUS 16., 14.00 óráig. 
A pályázati alapdíj beérkezési határideje: 2026. JÚNIUS 16., 24.00 óráig.

Fontos, hogy a pályázati alapdíj átutalásakor a közlemény rovatban a megpályázni 
kívánt ingatlan címe vagy helyrajzi száma feltüntetésre kerüljön.

A pályázati felhívás 2026. JÚNIUS 16., 14.00 óráig fénymásolva átvehető 
a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján mun-
kaidőben (1024 Margit utca 2–4.) vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról, 
a www.masodikkerulet.hu oldalon az Aktuális, majd a Pályázatok címszó alatt.

A versenytárgyalás ideje és helyszíne: 2026. JÚNIUS 18., 10.00 órakor 
a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatalban (1024 Mechwart liget 1.).

A pályázattal kapcsolatos kérdésekre a Budapest II. kerületi Polgármesteri 
Hivatal Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály munkatársai e-mai-
len válaszolnak (vagyon@masodikkerulet.hu). Kérik, hogy a tárgy rovatban az 
ingatlanok címét és helyrajzi számát, illetve a „versenytárgyalás” megjelölést 
feltüntetni szíveskedjenek.

Pályázat társasházak általános felújítására
A II. Kerületi Önkormányzat idén is pályázatot írt ki a II. kerület közigazgatási 
területén lévő társasházak és lakásszövetkezetek felújításának támogatására. 
A pályázatok beadási határideje: 2026. MÁJUS 31.

Pályázat társasházaknak élet- 
és balesetveszély elhárítására

A II. Kerületi Önkormányzat 2026-ban új pályázati felhívást tett közzé a II. kerület 
közigazgatási területén lévő társasházak élet- és balesetveszély elhárítását 
szolgáló felújítási munkáinak támogatására. A pályázat benyújtásának nincs 
határideje, a tárgyévi költségvetés jóváhagyása után egész évben be lehet 
adni az élet- és balesetveszélyes állapot észlelését követően.

Pályázat védett ingatlanok felújítására
A II. Kerületi Önkormányzat idén is pályázatot írt ki a II. kerület közigazgatási 
területén lévő védett ingatlanok felújításának támogatására. A pályázatok 
beadási határideje: 2026. MÁJUS 31. A felhívás teljes szövege és a pályá-
zathoz csatolandó nyomtatványok megtalálhatók az önkormányzat honlapján: 
www.masodikkerulet.hu/palyazatok

INGATLANPÁLYÁZATOK Megalakul a Női Tanácsadó Testület

A testület célja
A Női Tanácsadó Testület feladata, hogy:
• �figyelemmel kísérje a közösségi gyűlés ajánlásainak 

megvalósulását,
• �javaslatokat fogalmazzon meg a nők életminőségét érintő 

önkormányzati döntésekhez,
• �elősegítse a női szempontok érvényesülését a helyi 

közpolitikákban,
• �erősítse a párbeszédet a kerület női lakosai és az önkor-

mányzat között.

Kik jelentkezhetnek?
A testületbe olyan, a II. kerületben lakcímmel rendelkező 
és életvitelszerűen tartózkodó nők jelentkezését várjuk:
• �akik elkötelezettek a közösségi ügyek iránt,
• �nyitottak a párbeszédre és együttműködésre,
• �vállalják az aktív részvételt a testület munkájában.

A tagsággal járó feladatok
• �rendszeres részvétel az üléseken (várhatóan havi/kéthavi 

gyakorisággal),
• vélemények, javaslatok megfogalmazása,
• közösségi szempontok képviselete.

Jelentkezés módja
A jelentkezés rövid be-
mutatkozás és motiváció 
benyújtásával történik a 
masodikkerulet.hu oldalon.

Jelentkezési határidő
2026. június 15.

II. Kerületi Önkormányzat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata felhívást tesz 
közzé a létrehozandó Női Tanácsadó Testület tagságára.

A képviselő-testület döntése értelmében a 2025 őszén meg-
valósult Budai Női Közösségi Gyűlés során megfogalmazott 
javaslatok megvalósításának elősegítése, nyomon követése 
és továbbfejlesztése érdekében tanácsadó testület jön létre.
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A II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi 
Bizottsága 2026. április 28-tól pályázatot hirdet időskorú személyek 
számára szén-monoxid-érzékelő készülék igénylésére.

A pályázat célja a szén-monoxid-mérgezés megelőzése és az idős, kerü-
leti lakosok biztonságérzetének javítása a szén-monoxid-érzékelő készülék 
biztosításával. A pályázaton lakásonként 1 db Honeywell gyártmányú szén-
monoxid-érzékelő készülék nyerhető el.

Pályázati támogatásban részesíthető a II. kerületben érvényes lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező és ott életvitelszerűen tartózkodó, 65. 
életévét betöltött személy, ha a pályázat benyújtásakor családjában az egy 
főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 300 000 forintot, egyedül 
élő személy esetében a 400 000 forintot. További feltétel, hogy a pályázó la-
kóhelyén nincs működő szén-monoxid-érzékelő készülék, de annak használata 
indokolt lenne, mivel az ingatlanban olyan fűtési vagy hőtermelő berendezés 
üzemel (pl. gázüzemű kazán, gázkonvektor, nyílt égésterű készülék, kandalló 
stb.), amely a szén-monoxid képződésének veszélyét hordozhatja. Ugyanarra 
a lakóhelyre vonatkozóan egy személy nyújthat be pályázatot.

A pályázat forrása és keretösszege a közösségi költségvetés keretében 
vásárolt 200 db Honeywell gyártmányú szén-monoxid-érzékelő készülék.

Részletesebb tájékoztató és a pályázati adatlap letölthető az önkormányzat 
honlapjáról (masodikkerulet.hu/palyazatok), illetve a Központi Ügyfélszolgá-
laton kérhető.

A pályázatok benyújthatók: • személyesen a Budapest II. kerületi Polgár-
mesteri Hivatal Központi Ügyfélszolgálatán (1023 Margit utca 2–4.), vagy 
• postai úton a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Ellátási Osztály, 
1277 Budapest, Pf. 21. postacímre. A pályázat benyújtásának határideje: 
JÚNIUS 15., 18 óra.

A pályázattal kapcsolatban bővebb információ a II. kerületi Polgármesteri 
Hivatal Ellátási Osztályán kérhető a (06 1) 346-5700-as telefonszámon, illetve 
az ellatas@masodikkerulet.hu e-mail-címen.

Pályázat időseknek szén-monoxid-
érzékelő készülék igénylésére
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A rejtvény fősoraiban Cicero szavait rejtettünk el. 
A 2026/6. számban megjelent rejtvény megfejtése: „Soha 
nem veszítek: vagy nyerek, vagy tanulok”. A helyes megfej-
tést beküldők közül három kedves olvasónkat sorsoltuk ki, 
akik az Oázis Kertészet 5000 Ft értékű vásárlási utalványát 
nyerték. A  nyertesek: Elek Péter, Hámoriné Gyapjas 
Ilona és Jankai Norbert. Gratulálunk, a nyereményeket 
postán küldjük ki. Várjuk megfejtéseiket „Budai Polgár rejt-
vénye” megjelöléssel és lakcím megadásával e-mailben a 
peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu címre, esetleg postai úton 
a 1022 Bimbó út 1-5. címre legkésőbb 2026. június 7-ig.

– logikafejlesztő 
agytorna
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Világos indul és két lépésben mattot ad.

Honfi György sakkfeladványa
Budapest, 2026

SAKK !SAKK !

A 2026/07. lapszám sakkfeladványának megfejtése: 
Világos első lépése: 1.Vc2!
Most világos Vxb2, Fxb2, Vc1 és Vd1 lépésekkel fenyeget mattot adni.
Mivel a sötét vezér le van kötve, ezért azzal csak a sötét színű nagyátlón 
lehet lépni, ráadásul két helyen sakkot is lehet adni a világos királynak. 
A változatok:
1…Vxh8-ra 2.Vc1 matt;
1…Vg7 sakkra 2.Fxg7 matt;
1…Vf6-ra 2.Vc1 és 2.Fxf6 is matt;
1…Ve5-re 2.Vc1 és 2.Fxe5 is matt;
1…Vd4 sakkra 2.Fxd4 matt;
és végül 1…Vc3-ra 2.Vc1 vagy 2.Fxc3 matt következik.

Kedves Olvasóink!
A megfejtés első lépését kell csak 
megírniuk szerkesztőségünknek! 
Levelükben, kérjük, tüntessék fel 
postacímüket!

A jó válasz beküldői közül lapszá-
monként egy megfejtőt sorsolunk ki, 
aki Honfi György sakkmester Királyság 
című könyvét kapja. A helyes megol-
dást minden alkalommal a következő 
számban közöljük. A jelenlegi felad-
vány beküldési határideje: JÚN. 2. 
E-mail-cím: sakk@budaipolgar.hu 
(esetleg postán a Budai Polgár 1022 
Bimbó út 1–5. címre).

Szerencsés  nyertesünk:
Hideg László

Nyereményét postán küldjük el.
Minden megfejtőnek gratulálunk!
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Őrsi Gergely polgármester (06 1) 346-5551,
polgarmester@masodikkerulet.hu

Dr. Varga Előd Bendegúz
alpolgármester (költségvetés, pénzügy, 
településüzemeltetés, sport)

(06 1) 346-5551, Varga.Elod.
Bendeguz@masodikkerulet.hu

Kovács Márton alpolgármester
(oktatás és szociális ügyek, környezetvédelem,
civil szervezetek és nemzetiségi önkormányzatok)

(06 30) 573-9033,
Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

Szabó Gyula alpolgármester
(vagyongazdálkodás, közbiztonság,
kerületfejlesztés)

(06 30) 540-5967,
Szabo.Gyula@masodikkerulet.hu,
szabo.gyula7vk@gmail.com

1. vk.: Berg Dániel Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 310-0359,
Berg.Daniel@masodikkerulet.hu

2. vk.: Nagy Eszter független: (06 20) 454-1405, Nagy.Eszter@masodikkerulet.hu

3. vk.: Besenyei Zsófia MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 164-4449,
Besenyei.Zsofia@masodikkerulet.hu

4. vk.: Gál Andrea DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 255-2192, galandrea658@gmail.com 

5. vk.: Majoros András Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 20) 529-0589,
majoros.andras@momentum.hu

6. vk.: Dr. Varga Előd Bendegúz Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 1) 346-5551, Varga.
Elod.Bendeguz@masodikkerulet.hu

7. vk.: Szabó Gyula DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 540-5967, Szabo.Gyula@
masodikkerulet.hu, szabo.gyula7vk@gmail.com. Fogadóóra minden hónap utolsó előtti csütörtökén 16-18-ig, továbbá 
előzetes telefonos egyeztetés alapján.

8. vk.: Fodor Fanni Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: fodor.fanni@masodikkerulet.hu

9. vk.: Mészáros István DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 600-5040,
Meszaros.Istvan@masodikkerulet.hu. Fogadóóra: minden hónap harmadik keddjén 16 –18 óráig.

10. vk.: Karvalits Annamária Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
Karvalits.Annamaria@masodikkerulet.hu

11. vk.: Kovács Márton Párbeszéd – Zöldek Pártja, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
(06 30) 573-9033, Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

12. vk.: Kálmán István Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 960-4331, Kalman.
Istvan@masodikkerulet.hu 

13. vk.: Matula Mariann DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 400-9683,
Matula.Mariann@masodikkerulet.hu. Fogadóóra minden hónap első csütörtökén 17–18 óráig a Klebelsberg Kultúrkúria 
1-es klubszobájában.

14. vk.: Schőnviszky Csenge független, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
Schonviszky.Csenge@masodikkerulet.hu

Dr. Biró Zsolt Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 30) 421-0953, Biro.Zsolt@masodikkerulet.hu. Fogadóóra 
minden hónap első hétfőjén 18-19 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 
212-5030.

Ernyey László Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 1) 212-5030. Fogadóóra minden hónap első keddjén 16-17 óra 
között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 212-5030.

Dr. Gór Csaba Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 20) 320-2882, gor.csaba@fidesz.hu. Fogadóóra minden hó-
nap első hétfőjén 15-16 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 212-5030.

Dr. Sánta Zsófia Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 30) 331-1836, Santa.Zsofia@masodikkerulet.hu. Fogadóóra 
minden hónap utolsó hétfőjén 13-14 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: 
(06 1) 212-5030.

Juhász Veronika Anna Magyar Kétfarkú Kutya Párt, listás képviselő: (06 30) 782-0479, juhasz.
veronika@mkkp.hu. Fogadóóra: online (időpont és csatlakozás itt: mkkp.hu/2kerkibeszelo) – Milyen ügyekkel 
foglalkozunk? Hogyan működünk együtt a kerületvezetéssel? És minden, amit kérdeztek, javasoltok.

Kocsis Mátyás Magyar Kétfarkú Kutya Párt, listás képviselő: (06 30) 342-2903, Kocsis.Matyas@
masodikkerulet.hu. Fogadóóra: online (időpont és csatlakozás itt: mkkp.hu/2kerkibeszelo) – Milyen ügyekkel 
foglalkozunk? Hogyan működünk együtt a kerületvezetéssel? És minden, amit kérdeztek, javasoltok.

A KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI

Dr. Szalai Tibor
jegyző

(06 1) 346-5428,
Szalai.Tibor@masodikkerulet.hu

BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA II. KERÜLETI HIVATALA
Kormányablak
• 1024 Margit körút 47-49.
• 1029 Bátori László u. 2.

Nyitvatartás: H: 8-18, K: 
8-16, Sz: 11-19, Cs: 8-16, 
P: 8-14

Kormányzati ügyfélvonal: 1818
Időpontfoglalás:
www.magyarorszag.hu.

Hatósági Osztály I-II. 1024 Margit körút 47-49.
Tel.: (06 1) 550-1858,
e-mail:
hatosag@02kh.bfkh.gov.hu

Gyámügyi és Igazságügyi Osztály 1027 Horvát utca 14-24., 
CBC Irodaház. Levelezési cím: 1024 Margit krt. 47-49. (1538 
Bp., Pf.: 523)

Tel.: (06 1) 896-2450,
e-mail:
gyamugy@02kh.bfkh.gov.hu

II. Kerületi Rendőrkapitányság (1024 Rómer Flóris u. 10.), telefon: (06 1) 346-1800.
Körzeti megbízotti ügyeleti mobiltelefonszám: (06 30) 090-4663. A telefon az ügyeletben lévő 
körzeti megbízottnál van. Sürgős bejelentés vagy veszélyhelyzet esetén továbbra is a 107-es 
vagy a 112-es segélyhívószámot kell hívni.

A II. kerületi Városrendészet ingyen hívható zöldszáma: (06 80) 204-965 (24 órás ügyelet)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI

Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1. Postacím: 1277 Buda-
pest 23., Pf. 21. Központi telefon: (06 1) 346-5400. Központi Ügyfélszolgálat: 1024 Margit u. 2-4. 
Honlap: www.masodikkerulet.hu. E-mail: info@masodikkerulet.hu. Facebook: II. kerület (Budapest)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

Központi
Ügyfélszolgálat
1023 Margit u. 2-4.
T.: (06 1) 346-5600

Időpontfoglalás: https://idopontfoglalas.masodikkerulet.hu/hu/account/login, tel.: 
a (06 1) 346-5600 «0» menüpont kiválasztásával,
e-mail: ugyfelszolgalat@masodikkerulet.hu címre (igény és ügytípus
megjelölése). Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 8.00–18.00, kedden és csütörtökön 
8.00–16.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 óra között.
Az ügyfélfogadási idő vége előtt 15 perccel a sorszámkiadást lezárják – ha a 
várakozó ügyfelek magas száma ezt indokolja, akár előbb is. Az ügyfélfogadást 
ezt követően egyedi elbírálással – az ügy intézési idejének felmérése alapján – az 
ügyintézők határozzák meg.

II. KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA
Közterületi bejelentés Tel.: (06 1) 599-9222, (06 1) 315-3965

(Közterületi telefonos bejelentés 
hétvégén is 9–18-ig)
1024 Keleti Károly u. 15/a

Nyitvatartás:
hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-
ig, szerda: 9–17-ig, csütör-
tök és péntek: 9–16-ig

II. Kerület Kártya-
ügyintézés, Budai Polgárba
apróhirdetés feladása

A POLGÁRMESTERI HIVATAL EGYÉB ÉPÜLETEIBEN MŰKÖDŐ SZERVEZETI EGYSÉGEK

Adóügyi Igazgatóság
Február 6-tól: 1023 Margit u. 2-4.
Tel.: (06 1) 346-5400
E-mail: adougy@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés:
https://e-onkormanyzat.gov.hu. 
Ügyfélfogadási rend: lásd a Köz-
ponti Ügyfélszolgálati Irodánál

Parkolási
Ügyfélszolgálati 
Osztály

1023 Bécsi út 17-21.  Tel.: (06 1) 
346-5599.
E-mail: parkolas@masodikkerulet. hu

H, K, Cs: 9–17, Sz: 9–18, P: 
9–16 Ebédidő: 12.30–13-ig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadási 
idő vége előtt 15 perccel.

Közterület-használati
Ügyintézés
(Városrendészeti 
Osztály) 

1022 Törökvész út 6/a. Tel.: (06 1) 346-
5504, (06 1) 346-5668, e-mail: fulop.
zoltan@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés.
Személyes ügyintézés csak 
előre egyeztetett időpontban.

Anyakönyvi ügyek*
1024 Mechwart liget 1., földszint
Tel.: (06 1) 346-5631, (06 1) 346-5632, 
(06 1) 346-5633, (06 1) 346-5634, 
(06 1) 346-5567

A nyitvatartás részletes 
időpontjai alább, a keretben  
találhatóak.*

*Hivatali nyitvatartás anyakönyvi ügyekben: Ügyfélfogadási idő: H.: 13.30–18 – csak 
előre egyeztetett időpontra. Sz.: 8–16.30 – csak előre egyeztetett időpontra. K., Cs.: 8–12 – csak 
előre egyeztetett időpontra. P.: nincs félfogadás. II. kerület területén történt még nem anya-
könyvezett haláleseti ügyekben (sorszámhúzás). A sorszámhívó az ügyfélfgadási idő vége 
előtt egy órával lezár: H.: 8–12, 13.30–18 Sz.: 8–16.30 K., Cs.: 8–12 P.: 8–11 – csak temetési 
engedély kiadása. Kivonatok kiadása (sorszámhúzás): H.: 13.30–18, Sz.: 8–16.30. A sorszám-
hívó az ügyfélfogadási idő vége előtt egy órával lezár. Kivonatkérelmet ügyfélfogadási időn kívül 
az aulában gyűjtőládába lehet elhelyezni, a kivonatkézbesítés kizárólag postai úton történik.

Felelős kiadó: Budai Polgár Nonprofit Kft. Vezető szerkesztő: Ludwig Dóra 
(ludwig.dora@budaipolgar.hu). Szerkesztők: Szabó Gergely (szabo.gergely@budaipolgar.hu),

Péter Zsuzsanna (peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu), Viczián Zsófia.
Korrektor, újságíró: Bélteki Krisztina. Fotó: Téglás Zoltán, Budai Polgár archívum.

Szerkesztőség: 1022 Bimbó út 1–5., telefon: (06 1) 316-3410, e-mail: szerkesztoseg@budaipolgar.hu.
Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételek: titkarsag@budaipolgar.hu.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk, az olvasói leveleket szerkesztve adjuk közre.

Következő megjelenés: 2026. június 7.
Honlap: www.budaipolgar.hu Facebook: Budai Polgár – a II. kerület lapja

A II. Kerületi Önkormányzat lapja.
Megjelenik 50 000 példányban. ISSN 1419-0923

A kerületi szociális szolgáltatásokról a (06 1) 315-0775-ös telefonszámon kérhető infor-
máció, mely hétköznapokon 9 és 15 óra között hívható.

Dr. Koncz Áron (TISZA) országgyűlési
képviselő, 4-es számú választókerület koncz.aron@parlament.hu
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KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

KAPU 
TÁVNYITÓK

LAKOSSÁGI,IPARI, 
TÁRSASHÁZI

AUTOMATIKÁK
KAPU- ÉS 

ÁRNYÉKOLÁS-
TECHNIKA

Apróhirdetések
 ÁLLÁS-MUNKA 
MEGBÍZHATÓ budai hölgy vállalja: orvos-
hoz kísérés, gyógyszerkiváltás, bevásárlás, 
sétáljunk együtt. Hívjon, jövök! Tel.: 06 20 
342-4990.

54 éves, megbízható férfi sofőri, magán-
sofőri állást keres B, C, D kategóriával. 
Alkalmi munka is érdekel. Bármikor hív-
ható. Tel.: 06 30 392-4030.

 OKTATÁS 
OLASZOKTATÁS RÓMÁBAN FELNŐTT, 
KETTŐS ANYANYELVŰTŐL. KULTÚRA, 
GASZTRONÓMIA, SZOKÁSOK, KÉZJELEK, 
UTAZÁS... Tel.: 06 31 783-2818.

Online angoloktatás diplomás tanártól 
minden szinten. www.lerner.hu. Tel.: 06 20 
610-8355.

KÉMIA, BIOLÓGIA: korrepetálás, érettségire, 
felvételire felkészítés, gyakorlott középiskolai 
tanárnál, online is. Tel.: 06 30 264-5648.

ANGOLTANÁR. USA-BAN diplomáztam an-
gol szakon, hivatásom a tanítás. Türelem, ta-
pasztalat. Bármely nyelvvizsgára felkészítem, 
korrepetálok. Próbaóra ingyenes. Tel.: 06 30 
389-8575.

 INGATLAN 
ELADÓ-KIADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT, 
VILLÁKAT, TETŐTEREKET, TELKEKET KE-
RESÜNK, KÍNÁLUNK KEDVES ÜGYFELE-
INKNEK. moraingatlan.hu. Tel.: 06 30 
948-8730.

Készpénzes ügyfelünk részére keresünk 3 szo-
bás felújított lakást. BakosLak Ingatlan. Tel.: 
06 20 974-0571.

A Rózsadombon és a Vérhalom térnél 3 klas�-
szikus villaépület eladó: 1 lakásos, 2 lakásos 
és 3 lakásos. Árak: 700 millió, 790 millió és 
900 millió. Tel.: 06 20 974-0571.

A II. kerület legfrekventáltabb részén, a 
Kapás utcai rendelőintézet mellett, Bau-
haus házban első emeleti 75 m2-es, 2,5 szobás, 
3 erkélyes, duplakomfortos, felújítandó örök-
lakás eladó. 116 millió. Tel.: 06 30 441-4848.

MAGÁNSZEMÉLY SAJÁT RÉSZRE KERES 
60-70 M2 KÖRÜLI FELÚJÍTANDÓ LAKÁST 
TÖRÖKVÉSZ ÉS KÖRNYÉKÉN. Tel.: 06 20 
336-5320.

Alsóörsi balatoni családi házamat II. kerületi 
házra cserélném. Tel.: 06 70 748-3526.

Iskolakezdő gyermekemmel keresünk (2 fő-
nek) tartós otthont a II. kerületben maximum 
120.000 Ft-ig. Szerény lehetőségek, megbízha-
tó életmód. Hálásan köszönjük a segítséget! 
Tel.: 06 30 314-0840.

Keresek 3-4 szobás lakást Törökvész, Rézmál 
és Pasarét környékén. Tel.: 06 30 263-6898.

Áron alul eladó, azonnal beköltözhető, ró-
zsadombi (Rómer Flóris u.) 68 m2, 2 szobás, 
csendes lakás. Közvetítők kíméljenek! Tel.: 06 
70 949-4013.

ÓBUDA RÓZSADOMBJÁN eladó 70 millió, 
1000 m2-es telken épületek, pince padlás, 
teraszok, garázs stb. Lakáscsere is lehetsé-
ges, vezetékes telefon, víz, villany. Tel.: 06 1 
274-0179.

Balatonfüredi felújított, napelemes, 165 m2-es 
ház eladó vagy budai lakásra cserélhető. Tel.: 
06 30 213-1225.

Társasházak teljes körű kezelését vállalom. 
andrea.szivos@gmail.com. Tel.: 06 30 394-
3411.

 EGÉSZSÉGÜGY 
Treatment of muscle adhesions, headaches, 
neck and back pain; therapeutic, sports, and 
full-body massage in a hair salon (Fény Street 
10) or at your home. Tel.: 06 20 595-3057.

Gyakorlott, megbízható házigondozó/ház-
vezető munkát vállal napi 8 órában. Biztos 
segítség, könnyebb  mindennapok. Kovács 
Ildikó 06/20/2673820. kovacsildiko6703@
gmail.com. Tel.: 06 20 202-673820.

GYÓGYPEDIKŰR, MANIKŰR, TELJES KÖRŰ 
KOZMETIKA, IMMUNERŐSÍTŐ TALPMAS�-
SZÁZS OTTHONÁBAN. HÍVJON BIZALOM-
MAL! Tel.: 06 30 206-4801.

FOGSOROK, HIDAK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA 
SORON KÍVÜL. FOGSZABÁLYZÓ, FOGFE-
HÉRÍTŐ. MOZGÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ 
HÁZHOZ MEGYÜNK! FOGÁSZATI HÁTTÉR 
BIZTOSÍTOTT! TÓTHNÉ HŰVÖS KATA-
LIN FOGTECHNIKUS MESTER. 1013 BP., 
KRISZTINA KRT. 51., FSZT. 1., Tel.: 06 30 
222-3016.

Izomletapadások, fej-, nyak- és hátfájdalmak 
kezelése, gyógy- és sportmasszázs, teljes test-
masszázs a Fény utca 10. alatti fodrászatban 
vagy az Ön otthonában. Tel.: 06 20 595-3057.

Nagy tapasztalattal szakápoló idősgondozást 
vállal 24 órában kétheti váltásban. Tel.: 06 
30 229-3879.

Takarítást és idősgondozást vállalok korrekt 
áron. Kedves megbízható hölgy. Tel.: 06 20 
613-845.

Autóval rendelkező hölgy vállal idősgon-
dozást, takarítást, bevásárlást, ügyintézést, 
valamint segítséget nyújtana idős személy 
házvezetésében. Hívjon bizalommal! Tel.: 06 
20 229-098.

 VÍZ-GÁZ-VILLANY 
Kerületben lakó VILLANYSZERELŐ korrekt 
áron, rövid határidővel vállalja elektromos há-
lózatok felújítását, háztartási gépek bekötését, 
lámpák, kapcsolók, konnektorok felszerelését, 
biztosítéktáblák korszerűsítését. Tel.: 06 20 
423-9923.

VILLANYSZERELÉS, JAVÍTÁS, MŰSZERES 
ÁTVIZSGÁLÁS A KERÜLETBEN. KISEBB 
MUNKÁKAT IS VÁLLALOK! PRECÍZEN, 
GARANCIÁVAL. BODA ZSOLT VILLANYSZE-
RELŐ-TECHNIKUS. Tel.: 06 1 200-9393, 06 
30 333-6363.

GYORSSZOLGÁLAT: Duguláselhárítás, 
víz, villany, fűtésszerelés és teljes körű, 
márkafüggetlen gázkészülék-javítás és -cse-
re. Teljes körű ügyintézéssel, garanciával 
0–24 óráig. Viber: 06 20 297-2109, www.0-
24szerviz.hu. Tel.: 06 20 334-3438.

GÁZKÉSZÜLÉK-SZERELÉS! Gázkonvektorok, 
FÉG készülékek, gázkazánok, vízmelegítők, 
gáztűzhelyek, karbantartása, javítása, beüze-
melése, felülvizsgálata. Tel.: 06 30 443-2031.

VÍZSZERELÉS, CSAPOK, SZIFONOK, VÉCÉ-
TARTÁLYOK CSERÉJE, JAVÍTÁSA. MOSÓ-, 
MOSOGATÓGÉPEK BEKÖTÉSE. INGYENES 
KISZÁLLÁSSAL. ANYAGBESZERZÉSSEL. 
Tel.: 06 30 447-3603.

GÁZKONVEKTOR-CSERE! Új gázkonvektor 
garanciális beszerelése, gázkonvektor szak-
szerviz. www.ujkonvektor.hu. Tel.: 06 30 
443-2031.

VÍZSZERELÉS, VILLANYBOJLEREK VÍZKŐ
TELENÍTÉSE, csapok, szifonok, vécétartályok 
cseréje, javítása. Anyagbeszerzéssel. Tel.: 06 
30 655-8074.

GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ! VALENT JÓZSEF 
GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÓ MŰSZERÉSZ! HÉT-
VÉGÉN IS GARANCIÁVAL. II. DÍSZFŰ UTCA 
5/b. Tel.: 06 1 359-3958, 06 30 933-3620.

Villanyszerelés azonnal! A hibaelhárítástól a 
teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő 
mester. Elmű-ügyintézéssel. Tel.: 06 1 246-
9021, 06 20 934-4664.

 LAKÁS-SZERVIZ 
KŐMŰVESMUNKÁK, KERÍTÉSEK, JÁRDÁK, 
VÍZÓRAAKNÁK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA, UTÓ-
LAGOS FALSZIGETELÉS, BURKOLATJAVÍTÁS, 
TÉRKÖVEZÉS. Tel.: 06 30 341-3423.

SZOBAFESTÉS, PARKETTÁZÁS, CSEMPÉ-
ZÉS, VÍZSZERELÉS, KŐMŰVESMUNKÁK, 
KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK. HA-
LÁSZ TIBOR. Tel.: 06 1 202-2505, 06 30 
251-3800.

Lakásfelújítás, szobafestés, gipszkartonozás, 
burkolás, kőművesmunkák, homlokzati hő-
szigetelés 25 év tapasztalatával. II. kerületi 
lakosoknak 20% kedvezmény! Stefán Szilárd. 
Tel.: 06 30 964-3857.

Zárak szerelése, javítása 0–24 óráig. Megbíz-
ható mérnök. Tel.: 06 30 737-1395.

RÉZ- ÉS ROZSDAMENTES KÜSZÖBÖK BE-
SZERELÉSSEL, AKADÁLYMENTESÍTÉS. Zá-
rak, kilincsek, pántok, zsanérok cseréje, 
régi ajtók, ablakok mázolása, szigetelése. 
Tel.: 06 20 381-6703, 06 1 251-9483.

Parkettacsiszolás, hagyományos szalagpar-
ketta, hajópadló. Küszöbcsere. Zárak javítá-
sa. Belső mázolás. Tel.: 06 20 945-5473, 06 
30 499-1814.

Vállalok kőművesmunkát, festést, burkolást. 
Tel.: 06 20 225-0917.

ELROMLOTT, MEGHIBÁSODOTT, NEM MŰ-
KÖDIK? HÍVJON BIZALOMMAL, MEGJAVÍT
JUK BECSÜLETTEL, SZÁMLÁVAL, GARAN-
CIÁVAL, TÁRSASHÁZAKNAK IS. Víz, szaniter, 
nyílászárók, zár, bútorok, egyéb problémák ese-
tén állunk szolgálatára. krisztianegervari@
gmail.com. Tel.: 06 20 561-7063.

Asztalos- és lakatosmunkák: a készítésétől a 
legkisebb javításig. Hívjon bizalommal. Min-
denre van megoldás. Tel.: 06 20 411-4349.

Festés-mázolás, tapétázás, kőművesjavítás, 
helyreállítás, díszlécfelrakás, bontás. Kovács 
Gergely. Tel.: 06 30 568-6255.

TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, 
beázás elhárítása, bádogozás, Lindab tető, új 
tető cserepezése, kisebb javítások, SOS-mun-
kák. Tel.: 06 20 773-0499, 06 30 455-8962.

 HÁZTARTÁSI GÉPEK 
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN, 
GYORSSZOLGÁLAT. Automata mosógépek 
helyszíni javítása. LG, Samsung, Whirlpool, 
Indesit, Beko, AEG, Electrolux stb. készülékek 
javítása szakszervizként. Tel.: 06 30 942-2946.

kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%

www.lumbagoterapia.hu

MOZGÁSSZERVI PANASZOK
KEZELÉSE

Derék és hátfájások,
merev nyak,
balesetek,
műtétek utáni
rehabilitáció

Bejelentkezés:
06 20 978-6757
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Mosógép, mosogatógép javítása több évtize-
des tapasztalattal, garanciával. Biró István. 
Tel.: 06 20 937-8110.

 ELEKTRONIKA 
Lapos tévék, színes tévék javítása, beállítá-
sa mindennap. PAÁL FERENC, tel.: 06 1 243-
9462, 06 30 940-1802.

SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS. PC-k, laptopok gyors 
javítása, ingyenes kiszállással. Tel.: 06 30 981-
5269.

 REDŐNY 
Redőny, reluxa, napellenző, szúnyogháló, 
függönykarnis készítése, javítása. Redőnyto-
kok szigetelése. Tel.: 06 1 356-4840, 06 30 
954-4894.

Reluxa, redőny, aluredőny, motoros is. 
Napellenző, szalagfüggöny, szúnyogháló, 
rolós, fix, ajtós. Roletta, harmonikaajtó 
gyártása, szerelése garanciával. www.
kissz.hu, kiss.zoltan.arnyekolas@gmail.
com. Tel.: 06 1 362-4112, 06 20 957-5038.

REDŐNY, RELUXA, SZÚNYOGHÁLÓ STB. SZE-
RELÉSE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL! KERÜLE-
TI REDŐNYÖS. Tel.: 06 70 341-9489, 06 20 
341-0043.

 TÁRSASHÁZAK 
Közös képviselő társasházaknak. Tapasztalat, 
rend, átláthatóság: www.kozoskepviselo.hu. 
Tel.: 06 70 338-6723.

TÁRSASHÁZI lépcsőházak takarítását, hóla-
pátolását vállaljuk 30 000 Ft/hó díjtól. Érdek-
lődés: tel.: 06 1 605-5000 (H-K-CS napközben) 
vagy www.petpek.hu.

Magánházak, kisebb társasházak, épület- és 
műszaki karbantartása, gondnoki feladatok 
ellátása megbízható, tapasztalt szakembertől. 
Tel.: 06 30 609-4294.

Vállalom társasházak közös képviseletét Buda-
pest II., XII., I. kerületében. Épületüzemeltetési 
tapasztalattal, OKJ-s társasházkezelő végzett-
séggel. Forduljon hozzám bizalommal. E-mail: 
molnarth@gmail.com. Tel.: 06 20 357-5881.

TÁRSASHÁZAK/LAKÁSSZÖVETKEZETEK köny-
velését, bevallások, beszámolók elkészítését 
vállaljuk 1000 Ft/albetét/hó díjtól. Érdeklődés: 
tel.: 06 1 605-5000 (H-K-CS napközben) vagy 
www.petpek.hu.

TÁRSASHÁZAK TELJES KÖRŰ TAKARÍ-
TÁSÁT VÁLLALJUK! PRECÍZ MUNKA, 
KORREKT ÁRAK, GARANCIÁVAL. WWW.
HAZRENDBEN.HU. Tel.: 06 30 455-1522.

Tapasztalt, megbízható közös képviselő tár-
sasházak teljes körű kezelését vállalja! Pre-
cíz adminisztráció, átlátható gazdálkodás 
és folyamatos kapcsolattartás a lakókkal. 
juliannakander@gmail.com. Tel.: 06 20 961-
5595.

 SZOLGÁLTATÁS 
Tisztasági festés 800 Ft/m2-től. Mázolás, par-
kettacsiszolás és -lerakás. Meszelés hagyomá-
nyosan. Tel.: 06 20 945-5473, 06 30 499-1814.

MAGÁNHÁZAKNÁL VÁLLALOK TELJES 
KÖRŰ NAGYTAKARÍTÁST. TÖBBÉVES TA-
PASZTALATTAL RENDELKEZEM. HÍVJON 
BIZALOMMAL! Tel.: 06 30 493-7727.

Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás, 
csomagolás, bútorszerelés. Ingyenes fel-
mérés, fuvarvállalás. Tel.: 06 1 403-9357, 
06 20 972-0347, 06 30 589-7542.

IRODÁK ÉS IRODAHÁZAK TELJES KÖRŰ TA-
KARÍTÁSÁT VÁLLALJUK! PRECÍZ MUNKA, 
KORREKT ÁRAK, GARANCIÁVAL. WWW.
IRODATISZTA.HU. Tel.: 06 30 455-1522.

A Sarok Fodrászat a Hűvösvölgyi út 28.-ban 
(a Kelemen László utcai saroknál) szeretettel 
várja régi és új vendégeit. KATONA PIROSKA 
(06 70 360-9943), MATYKÓ ILDIKÓ (06 30 
326-7071) és BOROSNÉ PÖTYI (06 20 251-
7171).

Szobafestő, mázoló, tapétázó munkát 
vállal garanciával. Tel.: 06 30 913-8245.

VÁRANTIK VÁLLALJA HÁZAK-LAKÁSOK 
TELJES KIÜRÍTÉSÉT, VALAMINT TAKARÍ-
TÁSÁT. MEGEGYEZÉS SZERINT. INFORMÁ-
CIÓS SZÁM: Tel.: 06 70 674-4251.

Tetőmosást, tetőmunkákat, kőművesmunká-
kat, burkolást, térkövezést, homlokzatszige-
telést, homlokzatfestést, állványozást saját 
állvánnyal, szobafestést vállalok rövid határ-
idővel, referenciával. Balázs Elek. Tel.: 06 30 
432-6081.

Közgazdász, belső ellenőr, igazságügyi szak-
értő peres és nem peres ügyekhez vállal szak-
vélemény-készítést és képviseletet. Ingatlan-, 
cég-, vagyonértéket, értékbecslést. 2freyco@
gmail.com. Tel.: 06 70 599-9004.

Közgazdász, mérlegképes könyvelő, belső 
ellenőr, ingatlan-értékbecslő, igazságügyi 
szakértő. Vállal peres és nem peres ügyekben 
szakvélemény-készítést, képviseletet. E-mail: 
2freyco@gmail.com. Tel.: 06 70 599-9004.

Kedves hölgy 165/65/33 segítene idősebb, 
magányos embereknek bevásárlásra, főzésre, 
takarításra vagy akár beszélgetésre. Tel.: 06 
20 987-9350.

 KERT 
KERTÉPÍTÉS, ÖREGKERTEK IFJÍTÁSA, 
METSZÉS, PERMETEZÉS, FŰNYÍRÁS, FAKI-
VÁGÁS, SZÁLLÍTÁS, BOKROK, SÖVÉNYEK 
VÁGÁSA. SZILÁGYI CSABA. Tel.: 06 20 
970-7506.

FAVIZSGÁLAT, HIVATALOS FAVIZSGÁLÓI 
SZAKVÉLEMÉNY, FAÁPOLÁS, FAKIVÁ-
GÁS, ALPINTECHNIKÁVAL MFE-minősített, 
favizsgáló-faápoló szakmérnöktől. Egervári 
Krisztián. E-mail: krisztianegervari@gmail.
com. Tel.: 06 20 561-7063.

Kertrendezést, telektisztítást, lakóparkok, ipari 
parkok, családi házak, díszkertek fenntartását 
vállaljuk cégek számára is. Tel.: 06 70 663-
4546.

Rendszeres vagy alkalmi fűnyírás, fűkaszálás, 
sövénynyírás, telekrendezés, zöldhulladék 
elszállítása, fakivágás, gallyazás. Díjtalan 
kiszállás. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. 
Tel.: 06 20 267-9346.

Kertészmunkákat, fűnyírást, kaszálást, kert-
fenntartást, épülettakarítást vállalok. Tel.: 06 
20 351-4468.

KERTÉPÍTÉS, ÖNTÖZŐRENDSZEREK, TÁM-
FALAK ÉPÍTÉSE, FAKIVÁGÁS, VISSZAVÁ-
GÁS, SÖVÉNYNYÍRÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁSA. FARKAS NORBERT. Tel.: 
06 30 550-7761.

KERTÉPÍTÉS, ÖNTÖZŐRENDSZEREK TE-
LEPÍTÉSE, KARBANTARTÁSA, FŰNYÍRÁS, 
KASZÁLÁS, SÖVÉNYEK, BOKROK FORMÁ-
ZÁSA, GALLYAZÁS, FAKIVÁGÁS, ZÖLDHUL-
LADÉK ELSZÁLLÍTÁSA, TERMŐFÖLD ÉS SÓ-
DER, MURVA, KULÉKAVICS KISZÁLLÍTÁSA, 
TÉRKÖVEZÉS, KÉZI ÉS GÉPI FÖLDMUNKA. 
SZŐCSI DÉNES. Tel.: 06 30 784-6452.

Kertépítés, fakivágás, metszés, permetezés, 
fűkaszálás, sövénynyírás, zöldhulladék elszál-
lítása. Farkas György. Tel.: 06 30 685-9502.

Fűnyírás, fűkaszálás, bozótirtás, sövénynyírás, 
viharkáros fák veszélytelenítése, zöldhulladék-
elszállítása, kertépítés, kertkarbantartás, elha-
nyagolt kertek, nyaralók, zöldterületek keze-
lése. Díjtalan kiszállás! Jakab József. Tel.: 06 
20 327-2220.

 MŰGYŰJTÉS 
Magánkönyvtárak, könyvhagyatékok és teljes 
könyvgyűjtemények felvásárlása (antik, hasz-
nált és modern KÖNYVEK is). Megbízható, gyors 
megoldás! Oskola Antikvárium, Nitsovits Iván. 
Tel.: 06 20 231-0725.

ALMÁSI KATALIN BECSÜS VÁSÁROL KÉSZ-
PÉNZÉRT BÚTOROKAT, FESTMÉNYEKET, 
ÓRÁKAT, DÍSZTÁRGYAKAT, PORCELÁNO-
KAT, CSILLÁRT, SZOBROKAT, KÖNYVEKET, 
CSIPKÉT, ÍRÓGÉPET, KITÜNTETÉST, EZÜS-
TÖKET, LEMEZEKET, KRISTÁLYOKAT, ARA-
NYAT, HERENDI, ZSOLNAY TÁRGYAKAT, 
BIZSUKAT, RÉGI PÉNZT. TELJES HAGYATÉ-
KOT. DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL. Tel.: 06 20 
597-8280.

KELETI SZŐNYEG- ÉS MŰTÁRGYBECSÜS 
VÁSÁROL RÉGI KELETI SZŐNYEGEKET, SÉ-
RÜLT ÁLLAPOTBAN IS, KÉSZPÉNZFIZETÉSSEL. 
A KISZÁLLÁS DÍJTALAN. Tel.: 06 30 456-3938.

Bélyeget, papír- és fémpénzeket, festménye-
ket és egyéb régiséget vásárolunk, árverésre 
átveszünk. VI. Andrássy út 16. H: 12–17, K–Sz: 
10–17, Cs: 10–19. Tel.: 06 1 317-4757.

Régiség-, hagyaték- és használtcikk-felvásárlás! 
Teljes hagyatékot lomtalanítással egybekötve 
is. Tel.: 06 30 703-0518.

A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol 
festményeket, régi pénzeket, kitüntetéseket, 
porcelán- és ezüsttárgyakat, bútorokat, köny-
veket, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó út 
12. Gyulai Tamás, info@tallerantik.hu. www.
tallerantik.hu. Tel.: 06 1 316-6461, 06 20 391-
5543.

Nerc, róka, mindenfajta szőrmebundát vásár-
lok, teljes ruhanemű hagyatékot, kiegészítőket, 
ékszereket, könyveket és dísztárgyakat, régisé-
geket. Tel.: 06 20 229-0986.

RÉGISÉG-HAGYATÉK felvásárlása: festmé-
nyeket, porcelánokat, könyveket, kerámiákat, 
ezüsttárgyakat, állóórákat, lakberendezési tár-
gyakat. Teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás. 
www.hildaantikvitas.hu. Tel.: 06 30 462-
8883, 06 1 951-8307 (üzlet).

ANTIKBUDAPEST. RÉGISÉGBOLT. VÁSÁROLUNK 
TELJES HAGYATÉKOT, GYŰJTEMÉNYEKET, 
BÚTOROKAT, KÖNYVEKET, EZÜSTNEMŰKET, 
DÍSZTÁRGYAKAT, ÓRÁKAT, FESTMÉNYEKET. 
HERENDIT, SZŐNYEGET. E-MAIL: antik@
antikbudapest.hu. ANATARA HOTEL, ERZSÉBET 
KRT. 9–11. Tel.: 06 20 932-6495.

Várantik osztrák partnerei részére vásárol nagy-
polgári bútorokat, festményeket, csillárokat, 
szőnyeget, órákat, bronzokat. I. Mészáros u. 
6. Tel.: 06 20 800-5211.

VÁRANTIK OSZTRÁK PARTNEREI RÉSZÉRE 
VÁSÁROL NAGYPOLGÁRI BÚTOROKAT, 
FESTMÉNYEKET, CSILLÁROKAT, SZŐNYE-
GET, ÓRÁKAT, BRONZOKAT. I. MÉSZÁROS 
U. 6. Tel.: 06 20 800-5211.

VÁRANTIK MAGAS ÁRON VÁSÁROLNA 
NAGY MÉRETŰ, FALI, ASZTALI, ÁLLÓ- ÉS 
KARÓRÁKAT, HIBÁS ÁLLAPOTBAN IS. I. 
KER. MÉSZÁROS UTCA 6. Tel.: 06 20 800-
5211.

Megnyitottunk! RR Galery (1142 Erzsébet 
Királyné útja 73.). Készpénzfizetéssel vásárlunk 
bundákat, festményeket, arany ékszereket, 
ezüstöket, érméket, kitüntetéseket, órákat. 
Tel.: 06 20 525-5641.

Vásárolok festményeket, porcelánokat, vitrin-
tárgyakat, órákat, könyveket, bútorokat, arany-
ezüst ékszereket, valamint teljes körű hagyaté-
kot is. Kiszállás díjtalan. Pátkai Krisztina. Tel.: 
06 20 374-6615.

Figyelem! Készpénzért vásárlunk ezüstöket, 
varrógépet, porcelánokat, aranyakat, pénzér-
méket, hagyatékot. II. kerület Szilágyi Erzsébet 
fasor 25. Tel.: 06 1 488-7910, 06 20 334-9091.

VÁRANTIK KERES KÜLFÖLDI PARTNEREI 
RÉSZÉRE EZÜSTTÁRGYAKAT. MINDENFÉ-
LÉT. 500-1000 FT/GRAMM ÁRON. I. KER. 
MÉSZÁROS U. 6. Tel.: 06 20 800-5211.

Megnyitottuk üzletünket! Vásárolunk: bun-
dákat, ruhaneműket, festményeket, porce-
lánokat, órákat, arany-ezüst ék- szereket. 
Teljes körű hagyatékfelszámolás. II. kerület, 
Török utca 4. Tel.: 06 30 070-4561.

 VÉTEL-ELADÁS 
Kis- és nagy hanglemezeket, műsoros mag-
nókazettákat vásárolok korrekt áron, kész-
pénzért. Eladósorban lévő könyveire is szíve-
sen adok árajánlatot. Tel.: 06 30 082-9801.

KÖNYVEKET, KÖNYVHAGYATÉKOT 
GYORS, DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL VÁ-
SÁROL VÉRTESI ANTIKVÁRIUM. www.
vertesiantikvarium.hu. Tel.: 06 20 471-
6410.

 TÁRSKERESÉS 
Budapesti jól szituált, középkorú, egyedülál-
ló vállalkozó keresi középkorú vagy idősebb 
női partnerét ismerkedéshez, közös progra-
mokhoz. Tel.: 06 30 580-7056.

 EGYÉB 
Nyugdíjas kártyapartnert keresek römihez! 
Tel.: 06 1 326-6687.

Szeretnél sétával egybekötött, sok irányú 
érdeklődésű, hetvenes hölgy társaságában 
esetenként múzeumba vagy képtárba men-
ni? Ha humorral is rendelkezel és nincs kivel 
elmenni. Jelentkezz! Tel.: 06 30 598-4935.

GARÁZSVÁSÁR, főleg RÉGISÉG: Május 
30–31., szombat–vasárnap, 9–16h. Tel.: 06 
30 731-6181.

Jó anyagi háttérrel rendelkező magánvál-
lalkozó keresi megbízható tőketársát, in-
gatlan-, illetve más projektekhez: Tel.: 06 
70 244-2573.

BRIDZS és TAROKK hetes TÁBOR kez-
dő szenioroknak és junioroknak július 
6–10-ig délelőtt vagy délután. https://
pasaretikozossegihaz.hu, https://bridzspasa.
hu. Tel.: 06 30 517-2765.

Fényképezőgépet keresek Olympus, Praktica, 
Praktisix, Zenit, Zorkij, Canon, Nikon, Rollei, 
Leica, Yashica, MOM, Gamma, Mamiya, Mi-
nolta, Arriflex filmkamerát, objektíveket stb. 
Tel.: 06 70 949-4013.

 ÉLETJÁRADÉK 
A VÁRANTIK TULAJDONOSA IDŐS HÖL-
GYEK, URAK, HÁZASPÁROK RÉSZÉRE 
ELTARTÁSI, ÉLETJÁRADÉKI, ÖRÖKÖ-
SÖDÉSI, HIVATALOS OKIRATOS KÖZÖS 
MEGEGYEZÉS SZERINT. VÁLLAL-KÖT. 
INFORMÁCIÓS SZÁM: Tel.: 06 70 674-
4251.

Időskori anyagi biztonság, nyugalom, támo-
gatás, odafigyelés vár Önre a mindennapok-
ban. Magánszemélyként korrekt megállapo-
dást kínálok. Saját otthonában maradhat, 
életjáradékkal, odafigyeléssel. Tel.: 06 20 
430-3820.

Édesapja örökségét befektetné közép-
korú férfi hosszú távú befektetés céljából 
életjáradéki vagy eltartási szerződésbe. 
Minden lehetőséget meghallgatok. Hívjon 
bizalommal! Tel.: 06 70 883-2190.
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MEGBÍZHATÓAN,  GYORSAN,  BIZTONSÁGOSAN!

D R .  B O R B O L A  P É T E R  
I N G AT L A N F O R G A L M I  S Z A K J O G Á S Z ,  
MÉRNÖKTANÁR, INGATLANKÖZVETÍTŐ,  
25 ÉVE A II. KERÜLETI INGATLANPIACON. 
06-30-992-6075 • www.homnex.hu 

Hirdessen a

Következő megjelenés: 2026. június 7.
Lapzárta: keretes – május 28., apró – május 29.

Online apróhirdetés-felvétel: apro.budaipolgar.hu (fizetés átutalással). Apróhirdetések 
felvétele személyesen a 1024 Keleti K. utca 15/a alatti Ügyfélszolgálaton történik, 
készpénzfizetéssel rendezve. Nyitvatartás: hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-ig, szerda: 9–17-ig, 
csütörtök és péntek: 9–16-ig. Telefon: 5999-222. Apróhirdetési áraink: lakossági: 10 szóig 
1900 Ft + 27% áfa, 11–20 szóig szavanként +190 Ft + 27% áfa; közületi: 5200 Ft + 27% áfa. 
Évi 10 megjelenéstől 15% kedvezmény, a II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. 
A kedvezmények nem vonhatók össze. 

Kereteshirdetés-felvétel: szabo.gergely@budaipolgar.hu e-mail-címen, illetve telefonon 
a (06 30) 989-0782-es számon. Keretes hirdetési áraink: színes: 1/1 old. 350 000 Ft, 1/2 
190 000 Ft, 1/4 125 000 Ft, 1/8 70 000 Ft, 1/16 30 000 Ft; fekete-fehér: 1/1 old. 295 000 Ft, 
1/2 170 000 Ft, 1/4 95 000 Ft, 1/8 55 000 Ft, 1/16 25 000 Ft. Árainkat további 27%-os áfa terheli. 
Keretes hirdetéseknél öt megjelenéstől 20%, 10-től 30% kedvezmény. Új hirdetőink első hirde-
tésének árából, valamint II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. A kedvezmények 
nem vonhatók össze. Fizetési mód: banki átutalás.

Komjádi 
Gyógyszertár

1023 Budapest, 
Komjádi Béla u.3.
Tel.: (06 1) 336-0221,

(06 30) 204 1150
Nyitva tartás:
H-P.: 7.30-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Vérhalom 
Patika

1025 Budapest, 
Vérhalom tér 8.

Tel.: (06 1) 212-2871,
(06 30) 593 4353
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Patika Szombat!
Ha szombat, akkor Patika!

kedvezmény
MINDEN SZOMBATON

 Az akció érvényes minden recept nélkül kapható 
nem támogatott, nem árgaranciás termékre

2026. 12. 31-ig. Más akcióval nem vonható össze.

15%15%

Mész, beton, transport beton, tégla, sóder, homok, kulé- és gyöngykavics, 
termőföld, betonacél, szegélykő, térkő, vakolat, csemperagasztó. 

Cement és zsalukő kedvezményes áron!

Gépi földmunkákat vállalunk
(Bobcat, verőfejezés, sáv-alap ásása stb.) 

bontás szállítással is, tereprendezés, alap- és árokásás.

1028 Pesthidegkút-Ófalu, Patakhegyi út 83-85.

Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!
Tel.: (06 1) 376-5853Tel.: (06 1) 376-5853

A benzinkút nyitvatartása:
hétköznap 6–19 óráig, szombat, vasárnap és ünnepnap 8–17 óráig.

95-ös • Gázolaj • PB gáz • Propángáz 11 kg • Telefonegyenleg-feltöltés 
 • Autópályamatrica • Megyematrica •  Útdíjegyenleg-feltöltés • Bankkártyás fizetés 

Péntekenként 15 % kedvezmény biztosítunk!
Az akció érvényes minden recept nélkül kapható,
nem támogatott, nem árgaranciás termékre
2026. 12. 31-ig. Más akcióval nem vonható össze.
Vásárláskor használja kerületkártyáját!
Gyógyszereit házhoz szállítjuk, 1,5 km-es
körzetben, minimum 10 000 Ft-os vásárlás
esetén!

1022 Budapest,
Rét u. 3. 

Keressen minket a Wolton!

ÚJDONSÁGOK

 Hétfő–péntek: 
8:00–20:00

A RÉT PATIKÁBAN!

(06 1) 336 0963  
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megbízhatóság, precizitás, ügyfélközpontúság

Személyre szabott, egyedi igényeknek megfelelő szolgáltatást nyújtunk szakképzett, 
tapasztalt kollégáink segítségével az ingatlan adásvétel teljes spektrumában.

Kulcs az ingatlanügyekhez!
S z eder  K r i s z t i n a  R e a l  E s tat e

Telefon: +36-1-785-5563

PURHAB 
Hő- és vízszigetelés 

info@isopur.hu
06 70 719 4557

www.isopur.hu

Az ország legnagyobb kapacitásával, 
13 év tapasztalattal szigetelünk. 

Prémium anyagokkal dolgozunk, 
munkáinkra 15 év garanciát adunk.

Több mint 1000 referenciamunka. 
II. kerüetben ingyenes felmérés.

már lakott tetőterek szigetelése
•cserépbontással, a külső oldalról
•nem csúszik le (mint a gyapot)
•rágcsálók nem jutnak át rajta
•saját ácsokkal, 15 év garanciával

Tetősík szigetelés

Szarufaköz szigetelés

Lapostető szigetelés

Padlásfödém szigetelés
az elérhető legjobb hőszigetelés

• lambda érték: 0,022 W/(mK)
•rés- és hézagmentes felület
•terhelhető, akár betonozható
•önkioltó tűzvédelmi besorolású

hézagmentes, soha nem mozdul el
• fóliára, fára és cserépre is fújható
•vékonyabb réteg elég (gyapot fele)
•nyáron nem veszi át a nap melegét
•páradiffúzív: a lakás lélegző marad

Csarnok, mobilgarázs
verhetetlen trapézon, hullámpalán 

• formakövető, egybefüggő, légzáró
•nincs szükség bonyolult rögzítésre
•kondenzációs problémák eltűnnek
•vízszigetelés akár a belső oldalról 

hő- és vízszigetelés egy lépésben
•régi és új tetőkön is alkalmazható
•a bitumenes réteg bontása nélkül
• járható, terhelhető, tartós réteg
•szürke uv védő festéssel ellátva


